GRWIOWo: 1
LAY OCUYM
| focssbots .|

* 8m aueawladmlome mssEl @@  auealy @Raudomilal @5  ausoomocumem]
Al E@IM.IUAMacURamIges miRwemIdi@als an + bapan sogawilenan . ool
(19 II@OULMLOTUN0 4 + baysyaisamiam”.

* @RyALnl3e f Ao B4V daf)TDe afSTmITE nlmusmIe@atl, = dn + (f — d)

* QM TUAXMOCLREMINOS 0mME 1BV moXleiEs QIYmMAITUe  Bnld@AYMLITUAHIH]
wamlmmowlolass.

* Al3FBNGEIIS aflROIMULAILGHEIN TUAIIDNCUDNMIQYNS AlFMEENE Hnld@DOINMAIT U hdenE
aN@1 2008 BE0 MUonIjWI1Tlesas Wilaymiw] slgmo.

* am mlual® afspe ~l3MERE TUAMDGUREMIWNS MEQEDMINNe AEO ERMOLINBH
AI3IREOS  Ddh @E e AIGIBENS  af)fDe  BQTUoRI) mywasd mgallod am
A 3R 0]H68..0ME0TM10Ne DEI] RHACINSS - IPAREHS DHWHS ald®Inclasans
msgaflael allo.

* [ @asyniane deanmoymioruaeamio
UM Guamlges MR @ale £, — dn + (f — d)egem

* nfl@wenI@aiomad n = 1,2, 3 - - - aganlsmam mada] afEld ni3aEmEge af)Emde.

* 1,2,3,4 - oM TUoRIYICEREMIWIET” nf)SIROITUeaI G UBEeM]

* ERELOTD NaPIRTBIVRIHENS @ = ML
* 2,4,6,8: apm cUnsmIman” MO5T00aI\GENS GURE] . ERYBLOMD NMASTUEILRHENS
@ n(n+ 1)

* 1,3,5,9- - apm cumaml@ian agiusaljlcuaaml. GRsiaom NBYTVELY:HBOS Dk = n?

* B0 TUEMMOCUZEMIQSS @RYEiaiGe T, NOSDD alle I';@PWICE BYSAHDD 1ial3sIBENS
@ah(T + Ty) X 5 ayem®.

* 1,2,3, 4 am quoaidewaamlmis’ asinadruoa i deugam]

*  @RYINETD NafERoiTueal)®h@ns @d: — %"_1,]

* 2,4,6,8: - -apim cuRaMImam” MO5TLaIGENS GURA] . @RHBLOMD NEASTUEIL®HENS
e n(n + 1)

* 1,3,5,9 apim oEaamiwieam” 8Quealyieuaam]. R HTm NHQIUAILMHENS D = n?

Scanned with CamScanner



n 1,3.5,7 - aon” @saan qussuydcuysrmlalod

2)

3) 1,4.9.16 - - - agym aaem] afE@monmimoy] aicaiuilaflolasom mloae ailol sjolemm

a) Ao DME Al3ER0D @S] AP
b) @™ cwaMMIQYDS afQNje ®aIN1W BMBHNHTUoRILInIGe AGmIaT ?
C) M GURZAMIQHS afR0je AL AMESHTUoRILIA IR af)E

d) @v eupsmlvieoc] agoadElel 06NE 3303 @51WIM (H&15e007 apIDadsing 7

a) 9,11
b) 11

c) 99

d) @EL S0VMo AIBEMHBEIde BQTURILGBIAT. MME BTVl Ul @glwond algmma”

MNSTUoaly MRwlalass .

a) \QWOS TUOIMOD 1 UMM TUoaId@DS SR Af)@DS:
b) @™ GunMIWOS afjQale NEND BMEANHTULRILIAIBe nRmIeT ?
) 100@3 @oow SHOMoe af)@ TUeRI @2 alNWIGHI?

a) 1,11,91.31 ¢+
b) 01

c) 10

a) RSO oM ~AIRBUd Al D

b) 0 cuRaMIQHS A ITMIAHTH akdo Af)EDdh

¢) 900 o™ cumpsmlwlacl aIraleanI? MHaDEITE ANDIAODTIT Al3ndsm” ?
d) 1000 v cwapsmigss al3eeani? afiDaaslme ?

a) 25, 36,49
b) 10% = 100
¢) 900@m™ ewyemagsHs gq|mle al3ndsm’

d) 1000am ~pap®@s TueayQes AdRael. ERMIMITI AB0e).

| ¥
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4) dadimE annlapod Wimgs 1oman qusalydud aialnamlasd,

a) M TVoR®HENS CUYEM] ng)gDdd

b) @ syyemIwlsel afgnle Hanl® DEMEENTURIY ™ 7

c) 25ae0 @™ cysMa i@ TUoeU Ul DENEddhe ?

d) &m Tuea W I8N 0Bl 4008 AROMINSD MU SHEISNT UBlaydw] el ?

STl

a) 1141T: T o
by 10

) Fagempe-nHany emIea] ©0q 085
d) 0,1,2

5)  a) uesmRE@IEd:emo , TUAAI®D , TUBa KRS , TUAMAL BIR0 A NISIROMWQBHE TUAMIAOBIARENS

CLREM] DA,
b) @RHEHNINT DHMDS CUDEM] AJEDdh
C) BCEOI M EANITMHBNSWYo EUDAM] Q@D
d) aj0o GdLIMMHENS CUBE] af)ED

a) all@o QIOAGIM:

b) 180, 360, 540, 720 - - -
c) 60,90,108,120- - -
d) 120,90, 72,60 - - -

6) a) ol mlmme @msem 2aflohe @sdajrow] gl 150N TUoRIZICUDEM] af) D
b) @™ ewmpemIIm gamiemas @ @gemirelem” 17 algmmam’ ?
c) 17@m eupemles ~HmiInsmm al3ndsm 7
d) 3emos’ nf)@ @j201udye 2@SlIms NABTm nldo &lge?
e) M GRS -0 alde 2N + 1ageemam” diemlasd

a) 3,9, 7,---

BT x 2 =14
c) Smeom allo
d) (n —1) x 24+ 3 = 1, o)) NOOOD al3026M" .

e) erg)ddlajomd,r, = 2n— 2+ 3 =2n+1

7) @ TUBITNOEURSMITSS @R34a18s 2, §aR@AImMITUs 3ERWIGE

a) GuUEaMm] ag)s D
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b) @RELaIBEOMIS )@ MU Hald@AMLITLAIW3@&GeauIdd 25000m alde &:T50?
C) M caMmlges MmN IWsido alds a@m?
d) o cupemlgss mAmwemlim@@ale af)E Db

Answers

a) 2,5,8,11---
b) 24 malem 3ggeme.
C) Tos =2424x3=24+T2=T4

d) an=dn+(f—-d)=3n-1

8) 1.5.9, 13+ agym ru@mmaGUEEM1 alalvamlaad:
a) @M CUBETIQOS HaldDNIMAITUe afi@?
b) al@mMIoallde 15303 1emas’ ag)i@ MEM HaR@ALMLNTU @&igeMa 7
€) AyAYaIEnw 1emas” agi@ mouem Jgaslwond nasmm allds hl5a?
d) @om cumanlages mimnamle aE@das .

ANSWers

ayd=5—-1=4
b) 9 Musm HalIDOINmMLITUe ghGeMe.
£) (n — 1)maem 3 @samo

d) 2p=dn+(f—d)=4n -3

9) &M TUBNTHRCUREMIYHS NS @Eale 31 + Tayen.
a) GUBEM ng)gDdn
b) cumsMImes MMalMlo al3o aim?
C) @& AlBEHMIS D) @51WITE aITMIe alds dilge?

a) nNEuwEm B om0l 1,2,3-- - appom il ud ot HchISOmInI
10,13, 16 - - - agyom auzem803 aslgo.

b) Zog = 3 X 2047 = 67

€) HTMUSM HalI@OUYTMAITUo ghSeMo MM D X 3 = 1iagem”

10) am aquoahocugemlagas milmunemlme %u + Jmgye
a) Ned a@nnje MW AR ANeKRIaT” AYBNOHTWM AfSRTITUEIYIn IR GIFaN ?
b) a@SNUETULAILINIGIBENS GEULEM] nf) @D
€) ASNME MUoRINIn IS AHQIT MUAITMOGLUDET] @ Ne:alaamm. O eEaeMIQHs RO IN@n o
nf)§ Bdh
d) a@Q0e NIEW DEMESHPBB TUoRIIalFo AR 7

e) 10 @09 an@ ~HapTiTuealiai3sangas ?
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Answers

ay n=2

b) 2,4, 6. 8- - apam afleisud nm” modaslwosd 4,5, 6, 7 - - - apon awgem] @lgom
) B =143

d) 99

e) 96

1) &M TUAMOCUREMIgHS MRsdoaids 100s aimmmde alde Do MRYyITE
a) PalI@AUNDLITU af)i@?
b) @Eynit agy@?
C) nM@MIMERIDo aldo afim?
d) @RAYOTH Al@ImaRl A IFERENS WaNMaLEle aD@?

ANswers

a) 5d=5—10= —5,d = —1
by 21 =25 —4dxd=10—""1x4=14
) xis=Ff+14d=144+14%x(-1)=14—-14=0

d) 0

12) 1,8,15, 22 - af)om crudomoaumsi] o iulunsmlasds
a) Oa@ULMLITUe af@?
b) AlEMBHE HnIIE@OILMLITUS HhINE a0d] 2203 WlannD?
C) 0 GUBATIgHS MYE\SOm FGINENTURIL I IR aRm T
d) ewpeamliges mAReemIt@alo af)E@as
e) 100m8 mosy @D ewyemulod )@ ~iasmgsns ?

Answers

a)d=8—-1=7
b) 1

¢) 106

d) &pn=dn+(f—d)=Tm+(1-T)=Tn—=6

e) Tn—06<100,Tn < 106,n < 15.1,n = 15
a0 md mosw lﬁmmw.

13) &M MUAIITMOCUREM IS MARVaDIM@ale 111 + Jamem.
a) DaR@AUIDmLITV a)@D?
b) @Eyaide ng@?
c) 171 cuapamlsdHs AfInsm® ~3nden 7
d) 248mm cuaemlges a@DIiasmm ~I3mniam”
e) 17Tlgmms 24800 @D cwmIwIm afl@ ~issmgems’

an
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Answers

a) 7
by VT x1+3 =10

) Tn+(10—-T7) =171
inm+3=171.Tn =168 n =24
WA D] MICIDOTD ak3ndam 171

d) Tn+3 = 248,7Tn = 245.n = 37
e) 37—244+1=14

14) MINY HSHISOWMIBEBANA BIGOITVo TLAIMOEUBE 1 WISHIT 2IMOIREIE3 DamHAW Tusalydud
) Dk

a) 5], O[], O, [17]

b) [13).[9}, O, O,[3}[7]
9 O, 0.[6}[10].O.O
d) [7],[15] O, O,[39],[47]

Answers

a) 5,8.11,14.17

by 13,9,5,1, -3, -7
¢y —2,2,6,10,14, 18
d) 7.15,23,31,39,47

15) @M A5@IESHITNOWING EHITMBOYbUd (@GaomlnergmlwIn Sm qualomocuzemlwlenalolass

a) msailael Gahend am?
b) @D EROEMS:Go af)ED:

Answers

b) 30°,60°, 90°

16) S 2MISETNNE] ChITNENYHUD (GHOTMIHEIGM I TUAITHDEUDATIDIEIDT,
a) nIRAMENs Daha@?
b) @RyAyO@H ~EmHIHiQe MICNAHTD al3TWINPQYs Ddha@?
) DENBIBDHOD A IBOHIHPQo FIMIAHDID ~I3OWMINGQYo DHOOHD?
d) oMo A@AERMNg Hald@an Aglannm ealnoam?

s Answers

a) 360°

by 1 + x4 = 180°
€) o+ 23 = 180°

d) ERYINDTVAOEHIMDHEGHS @ 180° @ymImons vme" MudsIRud Tuam @6,
D EloiM A6 .

o
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17) @ alazEaHct Ca2emania:ud @ammlacigmlaaad quarmmacyuaemlailenan’,

a) GuhIEND @b AT
b) mgoileel G0 agum?

€) afBQ0le D201 G2 A0 mymd ERgOMSODEs DN CdhIaNEUl MITIeIas NIV@mLITUs

apum?
d) caoemodud af)elde GueEeMIwIw] g)EEda,

Answers

a) (5 — 2) x 180 = 540°

b) xz = 23° = 108°

c) 108 — 40 = 2d,d = 34°
dy 40°.74°, 108°,.142°. 1767

18) &3Maiml A I3aREaa S TUAXHRCUZEMIQYSS MY34- 3NN B303aIM0 nI3OMINFDe D2 @RywInd

a) PENBOAHTMQYo AfFIDHTMWYo A IIIBBNS Db aD?
b) EREERDDHCD alds afm?
€) @ynde alkde 1@y cuzamlQes HnR@mOLMLITUe afid)?

d) cuypemlmsns mialls ai@m?

Answers

a) o+ xr = 32
b) £ = 16°
S d=Fs=3a=34

d) £y =2 —4d—=—16—12—4

19) &M TUAXIMAGURANIYHS A IMIHIMIoailo 45,A Ml » k3o Hdayoad
a) DalD@OULMAITUS AT
B) A~ ImIMERIDe n 3o ARIm?
C) 0D GUBHEMIARNS MYI\nito HEMENISHD
d) cumsmlagss snN@muemImi@@ale af)E@ds
e) @y3ie MEJBE MDD af)siDe al3eTRENS DaMMaltls af)@?

Answers

a) Ty7 — 1z = 4d.4d = 64 — 48 = 16

==
b} m,5=w=5ﬁ
or
s =23 +2d =48+ 2 x4 =48 + 8 = 56
or

:1:[5=:r17—2d=64—8=56
D1 =15 —12xd=48—-12 x4 =48 - 48 =10

dy ap =dn+(f —d) =4n — 4

Ooyalalass

e) myaiaize Oopooalmisd @rEile OWMEES S0 I3EEENS WANMaDE
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20) S TUANMOEUZEM QNS @YBAHED HniFsIBBNS @ T0).mRayo0m 1 Laisanass @a, 286 agenlod

a) CUHEMIWeS JaMds aldo adim?

b) cumemlaysHs @Nde alFaRImT?

C) 0N CUBHEMIYDS HalI@OULMAITUS ShEIMENIE5idh
d) @m3iaiso ag)@?

e) cumpsamlgss amflmnamlmi@ale Af)E @

Answers

a) s = =14

b) ¢ = 5L = 26

¢) g — 3 =26 — 14
ail=12,d=4

) ri=a3—2d=14—2x4=14—8=6
e) pn=dn+(f—d)=4n+ (6 —4) = 4dn + 2

21) &M TUAMIMOGURMIMSS afjPlonids 21 aryeam.
a) @yOJe ABUHINMWYe afSle AIFTMINIe DEHOUNDT
b) @tmMis AlFEMIHPYs ~lEIPINIo AIETINHNFWo DHHDID)?
€) afS2e a3 ZHAYWIHBE HaIIBAULMLITVe af@?
d) @Ry3snlde ap@?

e) @M UM IYHSs DMNE ~ 136303 MINEIEs QINmMLITUe 40 MySHEAINWAT AfSIRSM AMMTUIEINENeT

Answers

a) Ta+2ra=21x2=42

by a1 + 13 = 42

yd=2g —x7=20—-21=4

d) 1 =27 —6d=21—-6x4=21—-24=-3

&) 45 apan queay 4aaj wemimag) .
4D oend nisaRud edleBs 0lymLITUe @MYL

22) 11.15,19: - - 32T apoman” a8 aouadamacuyem]

a) enMNmunamlii@Enlo nf)E@en

b) @M eunemI@d afi@ ~I3sIREMNE

£} nl3ERENS D HENENID6E5

d) @ curemIes agamelc 25ai3amans @ 2020mya:cn0? aganes.dms?

gy Tp=dn+(f —d) ,zan=4n+ (11 —4) =4n+ 7
by dn 4+ 7 = 327,4n = 320,n = 80

L

Q) @& = (z1 +xn) x 2 = (11 +327) x L = 13520

2020 ayale).

d) nidsEmOScks  @aQTUsRIYIET. 2D@0Toal)dh@0S  @dh 05TV} TN

23) 49306 a0®] 2203 Wlaige 3NUMIAM TLoRIYHENS WM nIRlWEM a5
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a) @Y CEDa] ag)g D

b) cumeamlgss eanfluammi@ale AP @

¢} 1000 emogmieyQas MM CURemiges - I3a0@m?
d) 100m8 moae v euaemolos i@ ~Il3amganz ?
e) a0lud Miswaas AlISERENS Wl dheTTI I

Answers

= N O

by n =dn+(f—d)=4n+ (3 —4) =4n — 1
c) 99

d) dn — 1 =99 4n =100,n = 25

e) @a= (21 +@a) x § =(3+99) x 3 = 1275

24) MIHE H%ISOWIB1H80M HOTHIGE cusmInWEm] (B 1We 2 10d:

a) @yasnite 2, HaId@mMOmMLITUe 4@ TUAIMAEUBAM] Af)EDm] RSO 2aIFERENS D

h el

b) @yEynIte 3, Ha@oMmAITUe GERD MUAIMOELREN] AfE®m] AYLOTH 3alERANS D,

b 6N M

€) @RYAyaide 4, HN@OUNMLITVe BERPHW TLANMOCUBAD] nHEm] ERELOTH laizamans @,

2k IE T

d) @y3jalds 5, aala@opmidrue 10@yw cuasomecuyeam] aggm] @Ry smm D lFARENS Mk

b el

€) S TUAIIMDEUETIYNS EYAYa 13 11, Ha D@DMOIL® LML 211 @YWIGI @Y3LHTD 710 I3IRBNS

D 1 2" ol dsas

Answers

a) 2.0
ghey =2+ 6=8

b} 3,9,15
@e =3+ 9+ 15 = 27

¢) 4,12,20,28
@@= 4 + 12 + 20 + 28 = 64

dy 5,15,25,35,45
@a=5+ 156126+ 354 45 = 125

ey n,3n.bdn,T---(2n—1) x n
Bl = Ea=12n—1ln
Mdh — (ﬂ:l —|—,T") .4 % — n-ﬁ-

25) 9ang:ud o:3mE" (@ Nanlaa0m am eI MIDE &HITIMM” .

a) DnllGHENS afso CUREM 1] AfY D
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b) @ROIAHED TLAUDVANDONNDI D HnlIGH@MIo ?

c) oo S ll5HARR TUAaDOal@e CURaMIEd aD@IASTH TLOIMDIST UMBOATHD
d) Sn105H@9s ~DaN@DIa] eunamIes MARNEMIM@nls afEDR

e) 1000amln” &mIgme® )@ Nn RGHEHRHR TUNIDOAINT DENBIHAM® 7

Answers

a) 1,4.9,16,25---
b) 36
c) 10th position

dy p, =n°

e) 961 dots . Itis 31°

3 4

By B A
a) @M CUREMIQSS MRSTMal3e A T

26) fl, AN GUZaM i@ e,

e |1}

b) @EREAHTD DT TUoRILMID A lBEHDY ?

C) 0N GumeMIns aflmeamle afY@ds

d) 2™ eunsmIaas afE@Inaom ai3noolasns 7

e) cuReMmIWn ARamMINGD TUCIMEREICINEN afsINO3 TUoayd:ud (hamm1od DMEIG:anE” ?

ANsSwers

=1z

a)
b)

~3~1
I
=

':} ey —
dy 14 th position

e) 7,14,21,28---

27) ™I DHISTM 1D 186301 DehcbUl RTG53
a) lgmmd 10090mas ~)smmaueaiiaans Mdn HaNSNISi:
b) lgmad 1000n0mas ~HeapGimucsijdhans @dh haMaNIBsidh
c) 3.4, 5 - - apam 1Mo ggloweman Guaamayns @y e 4En4rssm;§ms el D BITIADI DG
d) llgmos 20ce0mes apapoicusal AH@NS Db HEMAN I3

Answers

a) mav=(n+1) x 2 =(10+1) x L =55

b) @a= (100 + 1) x 193¢ = 5050
) @ob=(1+2+3+4---50) — (1+2) =(50+1) x 3 —3 =1272

d) 10gmad 20eomss afEp@iruoaliagens = 1 gmad 20omowes @ — 1 gmod

Oninuyan @ds
={2ﬂ+1}x?§9m{9+1]x%=1ﬁ5

28) @RYRIDOW M afsHHTITURINDHENS manl n+1) % 5 @RATGEI.MINY HdhISTT1IT]S60T 62103 mE3udan”
DOMOHAHEMITT DallmAow @THIIEE DAl |asda

a) 3. 0.9- - - apam ganland wamlmeaIRass eupsmIlac a3ooje 0IelW DAREDTUsRI) AR ?

10

Scanned with CamScanner



b) 100m3 Moy 0 cuyamWIae! TUoRIyhaNs M hNANIHED:
c) 100md monvas OFTURILDLBNS M DETNGNIDGED,
d) 100w omopeans 7H0d Lamimeaingns M heMaNIdsidh

Answers

a) 99

b) 34+6+9+---99=3(1+2+43+---33) =3 x(33+1) x 3 = 1683
) 2+4+6+---98) =2(1+2+3+---49) =2 x (49+ 1) x ¥ = 2450
d) T+14+21+---98=T(1+2+3---14)=7Tx (144 1) x ¥ =735

29) MISY HHIGTWIBIHHT GaldB3)\emudas” DOMONNE D
a) mysyeam 1080Tueal i@:ans @d: Hananlasd
b) @yEiO@® 25 S0TUAILHENS Dd: HITDD
) laymmd @SB )@ BQTUoRIyh@Ns Mamiam” 12257
d) 14+3+54+7T--4+2n — 1 agom @ D00 ove 1000@amove gosolenind 1iagim?

Answers

a) 8; = N2, &0 = 10° = 100

b) 8y = N>, 8z = 25% = 625

€) WRYBIHOW NBYTURINMHBNS D = n2.

1t = /1225 = 35

d) 900@mims 1000omlacns mswleiss ~jdapadys 961 aman:. n*=961,n =31

30) (@M1EHIIMT VoI HBNS GumEaM DWW a5 af GhGIGEaN2CE)d

1,3.6,10,15,21---

(@ EHITNTLAILHUD ([Ba Nh@ 1SN - 100613 SHISTDS

I =1
3=1+42
6=14243
10=14+24+34+4
15=1+2+3+4+5

a) aldEHIBSTD (@HIGHITNTVoEY RO ?

b) @leamiammusalicuapanlaas milmnanlme nf)E@Dah
€) a@R0je el RENEENIICHITNTVoEIY nf)EDd:

d) ERadamisnmd (@ 1EHRIaMTVes) AR ?

Answers

a) Tin=1+2+3---+10=(10+1)% =55

by (n+1) x5

C) T]:1=|{13+1} > .l.rf: =91
dy Tsp = (B0 + 1) x % = 13Th
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31) 2GRS EMIDE:

1
2 57
g 11 13 15 17

19 &1 23 252728 3l

a) @003 NItlYNeigs TUsalia:aas afips cuaamIIDT )LD
b) ™ cunsmlmes almwamloNDinlo nf)Em@Dd:

¢) 20memm wdloNod A Tuoayenud o ?

d) 20meom aimlolac! @RNITUIMTUeal) Aoy ?

d) maImIc NBIVHEI @YFAEHTD Ty afdi ?

e) 200ua) agygmoad afi@ Musaydhud coleme ?

1

a) 1,3,5,7--
by 2n=dn+(f—d) =2n—1
) Tog =2 x20—1 =39

d) @poirvomavenlymans eugemt 1,7, 17,31 - - -
Ty = 2n% — 1,200 = 2 % 20% — 1 = 799,
DA JotualwlneE @RAKTUIMMusaly— 799

e) 2 x 192 —142= 7 23.(n190mMIN3a i mMInsamm Malilael @ROKTUIM TUobl LGNS
2 ong o

f) 207 = 4000veaiymud Goleme

32) aREQEH EMISRH

a) ®1c0d AItlYDeIgs Tusall&h:aas afsife CUBEMIWIWT afEDd:

b) @M cumemlaysns MASREaTTIM@alo Af)E D

¢) 20moom ololod ag@ Tveniyahud penE ?

d) Z20meom oioloileel muaITuamTuesl) a@ol” ?

d) @@aimis Udllae @E)amm Tuaskly agm 7

e) EMWa @ UDEHGNBISNINE MYUUDYAIW TUosHLHENS Ddh SHEMESNISD

12
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Answers

35 185 Txe
b} gy = 2]’1—1
c) 39

d) 20° = 400
{@ERAKTUIM MUoE) Eh@DNS cumenll. 4. 9. 16---)

e) 1972 + 1 = 362
f) 1,2,3,4- - 400apom cypemioien adamgas @a = (400 + 1) x 40 = 80200

33) 3.5.7,9- - - apom quaOmOEURETT] A lalnemlasnd,
a) SalI@AUNMLITUe af)im?
b) @3 nI13eAmIS AU Hald@AULTmLITUo @S1IT afU@INDDH 13RI axlgomay ?
C) 0D GUDETIIRNS A ITIMINTN nlds E@aIsm” ?
d) cupsmiges mlmeeamlmi@ale ag) e
34) am TUATHOEUZEMINYSS AImImamds alds 408s MaImIs alde Glos ayaond
a) SalD@mMOULMANTUS af@?
b) cumeamlayas MO ald3a afi@m?
C) CUDHEMIQHS A KIMIRTD alkdo af)m?
d) @™ GuaEMIQas 11O8mN aldse afim)?

‘@ lnongs’ 1) Ak -Se)s AlEyoeyomy ruslol
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G \0Wo: 2

QJO6313U3

Focus Points

a) @rdrvgomamleel ealemlea angal’ 90° ey wldlas..
b) @rArLYEHEDIM” OO eHIeMlnng araai’ 90" vlad e:nanwlclase
) GRALYOMHODIM” BRGHOHOD cHiemlnn] eraal” 90° lnd esmenaiclass.

d) gomomlael @) aldalo FAON @00 CHITNHUD @afldhOlas0. 2alo @ROIGI
MOHAMQENRBISBAN  ECHINJ.aldalo  QUOMEHMBOMICIM2INMM  G:I6M3, aldalo
21Q 2l O EJMNBISES3ON EdhIE6ND

€) B aldalo CHMBOMIEEN2IABAN CHITMING ald@IWIEM BQ2 DA ITHILPNEISEAN EHI6MD
f) aalo®IOEl GHIeMHMRWoe AQaldalOmHel ¢hoamlnnigoe @a180° @yem:

g) 8@ 20aI0MIT AUASHBAM af)EI) EHITVHBo DEIY BRBOYBB®IOT

h) WIBHEBHBEI0 B YOTMOMIOL! MIIRENBIW 2IDOBRAIGM alidh W 2D BER0.

) a1 UDAEROONG af@Bed0mMB80s @a>180° aem”.

) ap@IBayioimae  varlwasm. af)BEDHITMDHBNS D& 180°aw 3o
aligh 1 2 1DHBBE|RAIST)

K) u@ai@nnjo al@®00je TUAaRGURIEINIG:0 aldh W2 lDOEREIRBIAT .

) gJomomleel o’ emismBBABQC' Do qomomlmasloiPoled  ausmulsesan.
PA x PB = PC x PDagan’ oo&l1e9003 amuowlaso

m) 6MITMBUB QYOMOAMIM A JOTMIEM” @515MamELILjo D ENIMUO meimladasan. P A x
FPH =FU % PI}

n) YomolnNaE1od alMUlasom 0ie" amITMGSIG3 801 AIJTVAIGHG:Qe ACY MIEND
AUPIVEHIM” LlosnIBIdidQo alI@d PA x PB = PC?

0) @D MITWo DalEWIWla] B@ AIDOOWINM al0a 80N DEINNIW alda|B80I88 TUAAIDDo
QAUOENIo . D BRYUIWo DalCWIWT] 2] BREIMH:MVo6ILIMIBEBBBS AUOHUB AUOENIO
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) @ledasmaABC ool AB = AC = BC' aooaod
s

A B

a) @1e@eMa]NNg ChIeMm:ud i@ oyl aflmadsm”?

b) ABaysmumon am qome unanod Caes cunime omams i GRa:OmIGNI, aDOmMIEENd, QOmarn1Lideamo

DENZISHOTHD .

a) 60°

b) qymmEmIaT o joomosm -

2) ABC apom @mlessemomlend awesmeud A B = Seaquadlalgd, AC = 12e0undlailad . BC = 13 amuajlaioad
e e e T
a) @lemdame ABC g mas @lessanaaam” ?
b) BC anosmumon awasom gomeaom apslounomniaslAdqes aunims agallaswaen”?
c) ABanamienasl ainaesmm qyomaom apslmunomases] Cages aqunime agnilasomasm”?
d) AC apsoumiss] awesam gomeom @pslaunimaias] Baeas qunims agoilaswasm”?

Answers

a) 52 +122 =132
S @I AIET

b) @leasemeA BT 0ol eandermd A = 907 _Aapom vddatis qyomamileissm”

¢) 25@laaXsmomaad a5e:e? a¥lpaues cademdaud 90° ol aonnem’. A0 < 90°
apmIma@m C'Q9s Turdme QEIHED N a JOTDHIGT

d) 2B < 907 . emeomacd Baes aqunomes qomamlo” » joomas.

3) aflmomilod AL aedevgomecan. . i, 2 af)an Ca26Mmd:03 GRARLYTHAHIM” 2 00IDe ERdRLYTH T
ERAALYIRHOm I GRS OIDAIET

a) Ynpm?
b) X, ¥y, 2 TuAXTHOGURETITONEIIWIDE T + Zafm??

€} TL@MOGURATIIEeS 8a12@01ymLdTUs 50 @RWIT T , 2 ap@™Iam ?
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r

a) y = 90°
by 4+ 2z = 2 x 90 = 180° (ruenomecunsmIues @jemydom )
) d=580_. =9 —50=40° 2z = 90 4 50 = 140°

4) a) 3emu.olnd Y8R YTe U6 YIHOHIE W0 13aHERUE UMD TVALIDD DG,
b) cwnmmlnad nlsenm?
€C) TUA2IDROHING aldg @l apm?

r Answers

a) Jeouadlalod apeges Qams ninasd: . niydmusd Bowaess. ABgl esemawl O Dagon
QLMo OHDEE. UL ITVNDSERUE (Ao GawIdla (1868, AC'BD auvoagmomasm”

b) quaai@eosiang awee AC = /32 + 32 = 3v/2cm.

€) aloa@al = 32 x 3v/2 = 18a.emuaigsd

e

5) all@momlad @leaasms () A Bam cmuase@mleamismais,

a) amoemd AQ Baes awanl’ npa@m?
b) caoend AP Daes amaganim?
¢) aaaend AQ B xes anganim?

Answers

a) ZAOB = 60°
b) LAPB = 1 x 60° = 30°
) LAQB = 180 — 30 = 150°

6) ISP HHISTWIDNEAMN MDD coemd BDE = 40° anowomd
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a) caoemd ADEapom?
b) e AC Bagym?
¢) eaaand AO B ap@?

r Answers

a) £LADE = 180 — 40 = 1407
by £ZACE = 180 — 140 = 40°
) £AO0B =2 x 40 = 807

7) damundlelod mpofas QJoms anaf @amics wld-ssmed cman 30°escems 150° eaoems EHOMITUTo
STREEle B D iG] o] Mdeoilend. MBAIMIVI0E DncWINISRTN RLIANDHIVMDIs )LD

Answers

* decundlaQd apoaas Yoo MdEsRd: .Cdhi3e Jaf)am” BRsSwIgn |SEm

* gamomleAapon 8m milo @swIses |sTma. J Aapam agos ninans

* A cammow O Aenoniw] 0inaesam aidale gyomaom B ool asmulesan. O Bomwasd,.
ZAOB = 60°

* ca@amilod 607 eademd g@amiaman AL am  apaiomlead  aQabaiomiod
Panswogaajsgme./APB = § x 60 = 30°

* () apom 8@ nilag 219a1c A Bolad answogeq jsomas. £ AQEB = 180 — 30 = 150°

8) OABC am muomdamnla:nosm’.ao wldate o camamlels g gmm” wldausanud gomomlemoam.omamled P agom
am il mRsSwIgn. |gomIlnlasamn.

a) AP, C Powsf asemdAPC = xapoongomaad eased AOCgpa?
b) eaoemd ABC apam?
€) read aflel ;emanland:

d) eI LSHTHING CHITMDHUD HAMNEDIDRDN

a) LAOC = 2x

b) LABC = 2z cuvommmn@leom1end a@ld caoimaud @elyo
¢}y LAPC + £LABC = 180°x + 22 = 180, 3z = 180,z = 60
d) emosmaud 120°, 60°, 120°, 60°

9) alli@omlad (Jyomesmanlem.l BAQ = 20°, ZBC0 = 10° eypwoad

1T
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a) esoemd ABC apm?

b) c@asrdAOC agiam?

¢) @A DC apiam?

d) @e®amoAOC qns chIenNdd:ud ag@aNmalem’

e) gomomlead alyamuelporuaflaigoowond AC agom smosmlnad mlgaa@?

Answers =

a) @laandeme OABwIm 04 = OB. meymnsanulss (mloomas Gsiamdaud el

A GOl @leasssme O BC olels.
LABC = 20+ 10 = 30°

by LAOC = 2 x 30 = 60°
o) LADC = 180 — 30 = 150°

d) Triangle AOC, OA = 0OC, LOAC = Z0O0CA = M = 60°A0AC
TUABEH@EEHIEMe . Gahdamauud 60° nNomae.

e) OA = AC = OC = Hom, ayne Hamu.algd.

10) all@o@d0) gomesmeeay.edsismd AOC = 45° aywoand

B

.:
A

a) Wlaaaemo ) AL agm” oo @leadamadsm” 7

b) caoend ALC ges aeani” apm?

¢) aanasd ADC ges ananl” apim?

d) qomamlang ayee Gemuailagoiwood AC apmm emasmlaand miganm?
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Answers

Z0C A

a)y OA OC, Z0AC
MUAa DR IASI@EHIANo

by LABC = AOC = 45°
¢) ZADC = 180 — 45 = 135°
d) AC = V6% + 6% = 6v/2cm

= = = 45°,LA0C

.

= 90°, A0AC

Gy

o

n .'jﬁ'mwrg"lm"lgra AYRARN HTHo 0D o] ERM DI WW1BMEEBUE BN TUASRD|CGHITNe NN SB. (@IEHITNTH IS

oIROmIeg Mlge EREHINEDE:

Answers

* Oadm@oas] 3aouadleod aoonss omo QIDaAs:.
MRSIIEeq |STM] ans O Aninasia..

ARSWIBH |G TD

* @ledkremaABC
TUAEER T | Eah M@ I,

LD . EdhI6TD

* awomlend Mgs = 3v/3eau.elgd

* GBI 2joASe gapdand  120%00me  gomow =auflsf B, Capon’  mllogesod

120°@ss ataml 60°

apaol  Aapaomom o

L

aflmmaem™ . (10 T0))

12) @leassme ABC mes aimlgyomaessaasam™ O,
LBAC = 4, Z0BC = 1 aowiod

a) £ BCOqas anaal’ afam?
b) £BOC qes @pant’ ap@m?
c) x + ¥ = MW" apon” emEloToada,

,
a) OF
FhISIDGUD EIAIETD .

LZBCO = x.

by £BOC = 180 — 2x

¢}y £LBOC =2 % ZBAC
180 — 22 = 29, 22+ 25— 180,z + y = 90°

OC ayoomlmasd @leasssme OBCoqges menmow cwwsmeuiass apmlaomas

13) @lessamaABC 0o £A = T0°, £ZB = 830°. @lesssmaomland wld-asmmed Jaquadlalgd agonas

pjomamnel Moo’ (@1GI8Me QIDOB:.
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r Answers

* 3Epoass QUme 0IDSRd: , Ghid@e (0 apyms qgomomleer am milay A ~game
ANSWIEHNa |STD. @yoe()Anindsda

* ayomamloel apom milg ZAOB = 2 % 70 = 1407 @gaam aflws GRswiIgs, [SOD
* omamoiC agom enilng £ BOC = 2 x 80 = 1607 @gaan aflwe GRsSmIg: |§Oma:
* ABCnioasds . anonad 2 = 70° £ZA = 60° anpalalasie

e

14) ~Nimomlad P, Qsnomlol gomaesmamalsm’. ajomamud B. Cagom snmaeeala asmuleam.s AQ B —
1307 awyanaad

a) ZAC Bag@?
by £BC Dagpim?
¢y ZBPD agpym?

r Answers

a) ZACB = ; x 130 = 65°
b) £ZBCD = 180 — 65 = 115°

¢) aale BOC D qas aqanaiomlaa camessoem 2 x 115 = 230° . anpeawsens” LB PD =
360 — 230 = 130°

.

15) afli@oood L BAC = ¢, ZC B0 = y, Ogomaed3e My

A

a) £ZBCOapom?

20
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by £ BOCap@?
c) iHF{?nm@?

d) © — i = 907 apom” scnaElolasds.

a) LBCO =y

(In triangle BC'Q), OB = (OC'. Angles opposite to equal sides are equal.)
by £BOC = 180 — 2y
€) LZBPC =1 x ZBOC = § x (180 — 2y) =90 — y
d)y £LBAC + £ZBPC = 180,24+ 90 — y = 180,z — y = 180 — 90 = 90°

16) al@oood() yomessmaden..BC O = 55°, £ BAQ = 20° agwond

AE

a) Z0OBC geas anagnl” ~yim?
b) £BOC qges anannim?
¢) ZAQC mes apasnim?
d) £ ABC geos aeasnonm?

4y 20 B =557

(@leaseme OBC, OF = OC. @eiyninsasudas” )T Iaonss Galemdaud meills.)
by £BOC = 180 — (554 55) = 180 — 110 = 70°

€) @ledoemoe AUB,ZB = 20°, ZAOB = 180 — 40 = 140°
LAOC = 140 — 70 = 707

d) LABC = 35 x 70 = 35°

17) alimomlod Oqgomeamnism:, BAC = 32° agwons
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a) mwlediama (VA B ges caiemahud ¢amaalasid
b) adasemd DOC aqam?

C) T HOMENISEIH

Answers

a) Intriangle QOAB, O A = OB. sapoacans’ 2B = 32°, ZAO0B = 180 — 64 = 116°

b) L BD0OC = 116°
(D BEa:06m0da Ul el )

¢) @ledmaemes OC Do, D — x
x+x+ 116 = 180, 2x = 64, = 32

18) al@mmmlod $0emaho 8 65298 gaiomiaa] alli@masem.l, 3. Sanmml qusali&as caldom i ajlalesom
@1{3&3%@190@ GdhIEMchUD chaMONIdHdh

Answers

* MRSOMSODSs 02 dUoailddanlswlasl 2D~ mmlead eam@esdlan (say 1.2)
= % 360 = 30°@yem:.
1 Mo Hono MSWIEIRS 219+ 1ITWHIHG EHBeEHNd 4 x 30 = 120°.

(MHIEHEMEATHIHT] SHEl GdhIFD % *x 120 = 60°

* B 0do D (0o MSWIRISS 2D ITm 1903 es3esem 3 X 30 = 90°.
1 ol wWIBataaoem 1 x 90 — 45°

* 8 o 1 0do MSWIEIBS 2ke IDMINNG Eh@@Eaem3 O x 30 = 150°,
5 @6l u1BaG a0 % % 150 = 75°

19) aN@om@dPQ RS am agloapdsmessms, P = ¢, 20 =y, £ R = 3x, 25 = byanwaad

a) .Y HEMOANIDAEID

b) sIDABMOHING CGBbITDRUD haTTHN Jd5Idh
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Answers

a) LP + ZR = 180°
x4+ 3x = 180. dx = 180, x = 45
L)+ £8 = 180°, y + by = 180, 6y = 180,y = 30

by £FP =45, AH =3 % 45 = 135° 4@ = 30°, £5 =5 x 30 = 150°

20) ABCD am aiglwamdgmancsm’ . AB gomomlend anoave , AD = CD , ZADC = 130° mgywiod

C

a) ZAC Bxaes anganim??
by £LABC gos meaaonm??
¢) ZDCBxes angaaim?
d) £ BADxwes angonim?

Answers

a) JACE = 90° (andauaomom1Hel G081 HSEH:I610 @6 )
by ZABC = 180 — 130 = 50°

c) CD = ADagoolmact @lessems A DC qes ™ nivnsarudes ~)@1nomSs ¢a:06Mmda:ud

T ADET
ZDCA=25° 2D08B = 9% 4+ 25 = 115°

dy ZBAD =180 —115=65°

21 al@omlmd Oqgamaesmeoen” BD = C D2 DBC = 25° agmwoos

A

E

TR 7

D

a) £ BDC mas mraanim??
b) 2 BAC wes anagani@m??
¢) ZFEBC aeasnim?
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Answers

a) wleddsme BDCwlad BD = CD. @D 0iunsamBudas” )@ enmas cdhIamdak:ud Mels
LT = 25
£BDC = 180 — (25 + 25) = 130°

b) ZBAC = 180 — 130 = 50°
¢) ZBEC = ZBAC = 180—130 = 50°, ZEBC = 180— (90 450) = 180— 140 = 40°

22) ABCD apyom aimdsmomad ABagon aw C' Dol cvmomasen” . AD = BC agywoos

D 21

ABCD a0 aimdsmesssmom amalo]osds.

- ANSwers 7

* ABapom e C' Dol cvsomemooimond LA + £D = 180°
+* AD = BCowowolmasd ABC Dam quanindwiciemide.s A = 2B

* ganlmdaiiomes £ B + 21D = 180° ag@omygmas. A BC 1) s aimdzmnsem”.

23) ABaysravmo aedavgyomomisel asng” esnflmaeagaem™ O, 1.
£LBAD = T0®, £ZDBC = 30° anwoos

a) £ BC Dagam?
b) £C D EBapam?
0) LADC ajy?
dy ZABDajpam?

~
ay ZBCD = 180 — 70 = 110°

b) ZCDB = 180 — (30 + 110) = 180 — 140 = 40°
¢) £LADC = ZADB + £BDC = 90 + 40 = 130°
d)y ZABD = 180 — (90 + 70) = 180 — 160 = 20°
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24) alDOALIITD TUONITN0The aligh 102 1DAERAIHEnI7MEEaS @RElin)dWe TUAGDIC] D633

Answers

* ABCD am avizomalas (waf ABC Dagpon” (@,00m103 @Rsmogen |S0Da..
LA = L0

* ADRCD a1i»aoe meepomaimaocd LA # 90°, 2O # 90°

* A4+ 2C # 180°.
SCABCD aimane

25 all@mooladABC D Eam ovoasmzgenian. ABC Fam algloaamdsmaisamnom” aomaloosd:

D

Answers

* TUZn ERIEmOMIOE] B0 Gdhlami= E;ﬂ = 108°

* @ledameEDC0nd ED = CDapwodd LDEC = ADCE = #5108 — 36°

* AECEB = 108 — 36 = 72°, nipdame ABCEonad £A+ £C = 108 4+ 72 = 180°,
ABCE augloaigndssmasem .

26) al@omad AB apom emoemilead mlge Semu.algd 0A = Heau.algd

a) O Baes mlaani@m?
by OC = 2.5a0u.019d aywond O Daes migeam?
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Answers

a) OB =8—5= 3em

b) OA x OB = OC x OD
bx 3=258%0D,0D=2

1

=4

= Bom

(1]

27) AB ,C'D apom) emaemasud () ool assmulesamn.eom snilag amasnndsed asearmmlammys amaiw] @auilaam.

D
A B
C

a) eMmaend @oweInud Morle)as SIMUHETT
by CD = 10amuadlalnd , O = decvajlalgd agwand OC apum?
c) OA = Bamuajlalgad ,OC = GaauajlaTgad , O = deoquajlalod mywond OB ap@?

o Answers

a) OAx OB =0C x0D
by OC =CD - 0D =10 — 4 = 6aqualgd
¢) 8 x OB =6 x 4, OB = 3a0u.0193

28) AL, C Dagom emoemaud qyomamm” ajoom Polod susmwlasan.

A
B
P
D
L

a) PA, PB, PC, PDagoma eovleiss srumuanam?
b) AB = beamuadlalgad , PB = 3eauailelod , PD = 2eavaflengd anwom C' Dagy@?

26
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~
Ay FAdx PB = Fix PD

by (5+3)x3=(PD+CD)x PD
(5+3)x3=(2+CD)x?2
2+ CD = 12,CD = 10eavajlongd

29) AB am andaugyamomland aomumaem” P apon milnge AB oileel am enllogonem”, asiem PC agan
o AB ol elesrunadem” . agfeslod

a) PA x PB = PC? gav emalolesa
b) PA = 9amu.olgad , PB = 4 acuailalgd eywacd PC ges migan@m?
¢) PCawnmm mudai@oomlsnd aitg|aol’ apm?

Answers

a) AC, BC apomlal cinasa.@leassans A PC, @lesssms B PC @al aidlwemesidan. s ol
£FPAC = ranwomd APCA=90—2, /PCB=90—(90—z)=z,ZPBC = 90—=x
DD (@EH6meanud MUEMIE@eE:0amsmud @Y DENNID G Ulas” amlnnman
AIEIRUY @RI . By = £
PA x PB = PC2,

by PC? =9 x4 = 36, PC = 6cm

¢) najgal PC* = 36.a@owancuailalod

30) AB am sedrugomaminag ayoounsem”, AB @leer milagonem” Pasiom AL @ eeaumnssm” PC

C

a) PC = 6aaualgd , PB = 3eo0u.algd aywond PAagm?

b) nomomiend aoen@®??
c) PUoknnin] 0nasan qusaI@omm1ang »ida |8a0im??

Answers .

a) PA x PB = PC?
PA x 3=6° PA=12em.0193

b) AB =12 + 3 = 15a0uajlaod .anoe 7.5aauadlaNgd.
€) aleajani PC? = 36 amowaeaauadlalod
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31) al@omiaiAL sedavgomomlend adouaem”, PC appauomloy” elesnumoem”. PA @« PB = 2 : 1,
PC = Gamu.nlgd eyaocd

a) PA, PB and PC agiamlon modleyss stumue agyast ?
by PA PDBapom ongsmod 06

C) QOmOWIHNG BYOHA@D?

o Answers

a) PA x PB = PC?

by PB = rawwomd 22 x £ = 62222 = 36,22 = 18,0 = V18 = /O x 2 = 32
PA=6v?2, PB =32

¢) AB =62+ 32 = 9/2
Ayne = %mqﬁﬂmg{ﬁ

N

32) nwpeud Samuadlalod , Jaouajalod almass 21@ns 0iNal DEI. 10, |BOISS TUAL IO MDA 353D,

r Answers

* ABC Dagmm aimos ainasas. AB = Saquadlaigsd , BC = 3aquadlaios .

+ ABIS] anmlad BC = BEmgaanailws Eanswigna SO ..
* A Fasmumao andavgyomes 018650 misloo” aedrugomenom F ol slsmulasan.

* BA x BE = BF?apm snimwe AB x BC = BF?ageomegmis. somlod AB x
BC s1moamlend aioq |@nnem.

* O F ownenaol aunai@os ninasd. @ERmIand aitalg@nl ai@oomiol altasal saaseman
AB x BC = BF?*apm snimuomlald milone aiyemassm”

N

33) e aamlaag Mige v 18eaavailalod oss quazeme:06ms DO,

'wanavluanns’ sl asmpoom” -eflen nileyaeiomy quslo]
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@RWOWo: 3

MIW D HBHS WMo

Focus Points

a) EPMYINAIY  AOLIETBBOS  asROYe  BROD:  ADLIETRSNS  afENale eSS
@M ID@TVoAILHW TUIWIMWIW] GHEMAENIARAD

b) anelo gad@sg] MU E9H00 TVIWISNIGD AIDTSHHEIMEIRBIEM TVIW LD IaID1SHHaMEIBUD
C) alRa|B80jdhB6HS ERMAIMIVRIWIW] MUIWID GBRBHNI..

d) 8@ VOADEODINSSEIT 8@ QYOMo MUAalElEBM. @D N@OWIGE GRIceIY”
CMIANIHD B  HOMIFOO SHOW YODOMIMBBIG  AYHIMBE VWD
GHEMANIBNI0.  ARD YODOMING aldq|80j TVAUDOOMINNG alda|80je ®oileiss
@RI VoI .

e) a)eelnag @eslTuomajalemoe af)an Galdl0d @ROTWeA SN BOIVWAYSIE . (M@ HI0)o
Mmmeomieje AHQIMW HIOJNMOOMIE H21QIM MVIWIAINEMELITI MMNE" HI0YEBSBo
SN allosd: 29QIMIW] 1711 X NGB £ a1Q)do.

1) 8@ al@OMIG JHQom AOD B0 2 HAUSOMYTDMHBo DEME . ald@OMIBE MIMMo EMISHIOND
BOHMMSHRM

a) HIGMO” HQOMHYOD EYSHIMBB MVIWID ag)(@?

b) &IgM® HAUSODHYTD’ ERYSIMBB TVIWYD af)(@?

Answers

a) HQUMATD H1FIMBB MVIW® = g

)

V] ]

a) HAUSTMYOD & 150MBB TVIWI® =

2) 8® 0aiglN@ 1082101 @0d0ya:ud mglolesan. 8¢ déidavlej 1, 2, 3 - - - 10agam? quosydud
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b) oumnddhle (@aNa@]asid,

€) TUos\dhUd @EMaNIBsI,

Answers

a) ouesyed T — 1,1 + 1
b) (x—1)(z+ 1) = 360,2° — 1 = 360
o) 22 = 361. 2 = /361 = 19. qvoanyud 19 —1 = 18,19+ 1 = 20

b

7) 5,9,13,17,21 - - - apaon aquasomoeumam) ainlnamilasds

a) @ cumsmlagas milmeamlim@ale af)$@ds

b) W cumemlaiac 8m airomlen) adys 625apwI08 aRd AN@IBHTD 213000101857
©) 36afom aydempaudmusaly M GuEREMIWIGE DIMRIGERI. fHFERSM AMIVIEDEHIC?

d) 19@mm cupemlinc «fHm)Inamm allandam ?

L aneeers

) Tp=dn+(f-d=dn+(5-4)=4dn+1
b) (dn+1)? =6254n+1 =625 =25.4n=24,n =6

€) @D CEYEMININE alRsmagele BQTvoalydadsn . 36apom @ogovenly @ ewyamlw]o
DEE: 16

d) 4dn+ 1 = 49 4n = 48, n = 12, ~ 102090 alzadem” 49

8) mSHa I DENE" OSTUoRIL®:UD aIBlNaTH510,.

a) @RI HeIaT @RI HEQ Misal) aRmasm’ ?
b) @1 MueRiie@ans wenmaneis 120mpitd quanidas nf)EDa:
€) LA AOWIBE ERODEDWILLAIW BINo UMW UALHDI I af)E @D

d) TUoRILhUd SHEaNENISND:
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AT

a) x+2

b) &(x+2) =120
2% 4 23 = 120

¢) mmuwoel @slosm x® + 2o + 1 = 120 + 1
(z+1)* = 121

iy a4+l =12 =11 11,z 4+1=11,x =14
gmgouoaiysudl (), 12

e,

9) am amoowland migs alolewsniudSamuadlalod ewgmels,

a) ool raEpwIm MIeHm?

b) aima@nl 240 ai@oweeacunilaigd @gwans NiUsaERH8s alda j8nilamas snimula [18530m TUANDa o
) g

¢) ai@moomlaad mlgoe ool &amendand,

Answers

a) Mge = + 3

b) z(x + 8) = 240,27 + 8z = 240

) muanna ol mmawnae (5 )? ayw 16@51wio
2 + Bx + 16 = 240 + 16

(z+4)" =256,z +4 =256 =160 =16 —4 =12
afmll2 squadlalod . migel2 + 8 = 20eauadlaiod

10) afli@omodA L mmdeuyomamlaag agoouaem’. ABg esamimoem” PC.
AP = BP + 5, PC' = 6mgyoom

a) PA, PB, PCapon mlasmag sniawla {lesan quaaiddad\o af)$ma:
by PE = rogul &emaenias] quanida)s a719wema,

c) PEoyas migs chaManddssd

d) yomamlnag @yoan@m?
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PA % PB = PC? ‘

a)

B) (& +5) x & = 6% z° + bz = 36
22 + 52 +(3)% =36 + (§)?
: a5

5 160 __ 13
T+ 3)= 7 it 3
r=B-_5—4

¢y B =4

AP =44+5=9 A8 =944 =13
myne— 12adquailalod

) 2,4,6,8-- - apom gmogarues)icumam] ainlneamnTasds

a) M eupeaMmss Mdaas IR TmM@ale af)E@Dds

b) @RYBLOOD @ ~IBEAEHS DI 210agam’” demnanaasds

a) &, =2

by n(n + 1) = 210, n% +n = 210
nf+4+n+1=210+1
(n+3)? =
nti= /42
n=4%2—2 =14
aeyeom ldmosmsalisagns @awosm” 210

12) am ag@lesianomiang edapecamandud 4400106 agQals 9aItlwnIicte. ARQnje 920l NIVCOM B9
2@gmenam” gaminaam Oludo.
a) »RR0le BNl AIUDe TEYWIM SAN@TINNg MIB0je HOMle AW NG M0 nDEDeh
b) awosBgns Mlgsasang Mmool suTWla 1Esan TUBRGLe n)EDd,
€) aBnle fanlw cwsomlaa Mlgaam?

d) @lessamomla ag 0iuEEans MBo HanaNI @i,

a) aEQ0je Mailw awos T ERWIGE ddape = & + 4, gamoneom alwer + 2

b) (x+4)* =(x+2)0° +2%, 22 +8x+16 =2 +4x +4 + 2*
1 —4x—12=0

¢) 2 —dx =12,z —da +4=12+4
(x—2)"=16,2—2=4,2=6
aRQNYe Malnlo aluds G

d) cuwnsanud G, 8, 10

-

13} @lesssmeABC oo AR = AC
Awimdoilons BC oleeigas ewaimaem” A, o eemimige BC cweniud 2omundalod agmensm
ADNESHIENTNDNG 10q |80l (0 simowgamuailalod
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a) BC = ranwoios A Dges mlasnm?

by BC, AD, ama@ol apmlaee aimwle {lasom quaoindsio @ doloads.

c) BC aes olss ahamaniasid
d) ADagom oona] agyam?

e) @EHIEMDMWISNG 2J0801 HENSHI S5

ay AD=x+2

b) § x & x (x+2) =60
(e +2) = 120,2% + 2z = 120

d) AD =10+2=12

e) AB? = BD? 4+ AD?
AB? = 5% + 122 = 169, AB = /169 = 13equaiialoga.
ajpanl’ = 13 + 13 + 10 = 36aquadlalgad

T

o #°42zx+1 =121, (x41)* = 121, (z+1) = V121 = 11,2 = 11 —1 = 10emajlaigd

14) a@m apommlang Migs allmlewaenidd d@gmenan.aioa ol 357 aimougaauajlalod mysm.

a) Nl myonm missnm?
b) awesmges MIgae aldq8nje Mol auMUlq lasam TUANDM e af)Emda:

€) si@aomInad mianje oo we SHemMEndasd

a) aer + 4
by z(x + 4) = 357, % + 4x = 357

d) oo 17amuadlalnd ,ogel 7 + 4 = 2l aaqunjlalgd.

o) 22 +4r+4=35T+4=361,(z+2)2=361x+2=V361=19,2=19—2=17

15) am 5@ talamom1ang edamomiand Mi8s aggals 9ainlw niwemm1aa] e asaslemaniudl annnam .gomnminaom

QUUBs AfQYe a0l oncomH9lud 1 agmenam’.

a) afQnje 9210w e TERWIM tdsmamlang mignje gamoe oo laad Mgl api@allmaem”?

b) owesmans MgaEmes Menlod sninwla (lasam MA@ o af)§mDa:

C} QT AREREHSDe MBo HheiNDNIHES:
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a) &hdeme = 2 — 1, gamoneom o= x + 1

b) 2z —12 =a?+(z+1)%, 42 —dz+1 =2 +2% + 2¢ + 1
222 — 62 =0 ‘

) T = J.0uv0emmud ;
auilisme 2r — 1 = 6 — 1 = Samuajlalod.
g esng” oiesmnud 3acundlennd, 4 aoundlenQd.

16) al@ommd AL, C'Dagpanl smoema:ud gomomimeglod P olod susmilesan.AB = 13amuadla’od
PC = 12 aouajlefigd, P D = 3 amuajlalgd egwond

A

a) PA, PB, PC, PDagpon 23068308 ~f)siBeam sumusa|Siolesnn
b)Y FPA = ranol &amanises] auannals @a Naoland

¢) PA. PBapom ogemsud asemaniasdas

7y 7,8, 11. 15 - -« apam quanamecuasmIailee] @as a0 1aI3Bans mahanaer 40

a) @ FRUREEHIGMINDs BeN2Jed™] MUANIDE:s (@ fan]and:

b) A ~izsEEEes @aiem” 40
€) 2900 AN 11SHaNENI B

18) & NM2ENTUeRI|eS ANSNERENS WiMManeis 1 Sanam ausalyol@mlamns 63 &:04120F GnansmEud Tunime
MmOl DEMREDTUeRIY 5.
a) nmWHIHag TuOIMSHON GRENT ARPWINI GQWHS TUNIMSTIDH ERANs aR@ 7
b) mRoessmEans auoomallel ERMmaUdlaf Tuealla allolDajgma:
€) @ISR0 UyITUO @RMTUE] ] TUEMI: o (TaNd® a5

d) MUl HETNENIDEG:

19) l6oouadlaigd mignes am o.mni’ o @wspgieam.acle 2anomlan mlgomlang udgomimteo
mang” @SR A alnlo sanamien) aidneomaendvdl Gdamsmanam.

a) el synomlan Mige raywItd Hanlw sywnomlaag Miganm?
b) mamlalasom aloesasud aleaau]af Tuanid\e (@n 1d:01a80

c) e’ BowsMmENsYo MNBo HENBNI D63

'Bm0w 50035 WD alemnoon —men olay2Ey00u quslal
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@ \0Wo: 5

@1cHIeMmal®m]

Focus Points

a) aflel @Jemid @O0 ASDICHINMEBBBME.  TVAUIDEGDIM” 8@ alld:3aMo AU
GhIEMAN QN2 AS@IEHIEIMEFRUI.MDN  TUDA AUIAS@)ESHIGTMEIRB I . GdhIMHhUD
45°,45%, 90° aNoasem.,

b) 45° cmiamadndase” apdeoss awe lenwicd  90%csHiemln” apoloowss

ﬁﬂ@mﬂldﬁﬂ.
I S5 x@n@ﬂﬁ @RoMIMULOM LR850 MIUDERUR.

€) MDER@ICHIMODNIM BT DANM] QIOABEMIIUT VNS AG(@1ES:TMEBBUT H150M. MHOIVHS
ean2emaud30°, 60°, 90° aNmaeny:
30 636mIm” agmloomes awol ayind @e@lead ome’ nseaIenI0” esmemIm
af)M1HOWQES QlUdo.
30° eaemIn” ap@loowss oiwe lapwidd 90°cesiemin” agloowss alwe 2,
60° eaemn” ap@ oo ss Aoy 3 e @1e50.30° — 60° — 90° as@e0emom 103 gD
EchIEMHUIED af)M1OHONQBSE QAUDEERUD
1:+/3: 20g)an @RoUaNITWo MI@MIBEMAN. (@ ES:6MAMIHMG AlEjalo af)(@WIWIESo
DD @ROUDENIMULAB M’ MIQAENRIZ:ANEL

d) es@ledoemomlon @ m émfsce;-amﬁ al0lwemlsj @O @ 1B0100)0
@R OmNg HBaNaje Caldmm sin@egal amavlenasamn.
@leademoe ABC @3 A, B, Cafam] ed3:06mé@a8” af)@1naues alwsasadsm da, b, ¢,
cHoem B = 90° ape»lod
sinA = §,c08A = 7, tan A = 2

sin 60 = —"25, sin 45° =

e) sin 30° =
cos 30° =

tan 30°

,cos 60° = }E,Lﬂb-ﬂl
’r.:mﬁ{)‘:’ = /3, tan 45°

” ‘Efzw[*" Ea'*‘

‘,\]|H l‘-.'-"iéﬂ b2

f) @M1 MM’ &04]HHLIYSS B DOOM1HY AHS8PEOMYY” EGMIBBIM.EMISBAM 310000
WMMNZo MIXNEIBB GHIND BYAT CADTIEHHIE .

g) 8@ oS5lsam1ong faglod Mo MINY B@ MUOIMEOMEP EGMISBMD. EGMIABMM 1000
y (WDIMEIM” LAMHOAIW NIOWQe MIVIEIBS EHI6M BN & 1PEANIEI.
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1) ajpaal dlaouailalnd 988 Tunal@ns adlwnemlasd,

a) nuwnomlaand migeom?
b) alaé:dapomiand ige api@?

c) ofladane QIREIEST MHASESIT TUA DTN aldq |80 api@?

a) sm cwamile® dige — iﬂ = 10sau.aliod

b) msnd mwemgo nlladspage 457, 45°, 907 as@ilemismysmiesmm.
45° @ ageilonaas e 10sou.algd .
L 90° gf apoilanayas esisnd H}vﬁmﬂuiﬁﬂgrﬂ

©) aleagni’= (104/2)% = 100 x 2 = 200 sau.dgd

2) alpomled ABCa® as@leadems.L A = 30°, BC = 10emuadlalgd

E

a) ABapm?
c) AC awomnoea amafldlesm cuas@eomlend alladspomlang mlgengm?

d) R @mOEHINNG 2080l afi@?

30 — 60 — 90 @lesssmawiad 30° @ apoiecgaa niwe 1Deoudildgd
60° @ apeieongaa ciwe 10/ 3emuafalgd

9° @ apeilongas mwoe 20emu.dgd

alla:Bempamiedy algo 20+/2cm

ajg@aid x 204/2 = 80 2equdfialga.
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3) lUsouajlelgd cwngss runsm@es:26mMs aldlnam]a)oad

a) omml Ao lalasia?
b) £mMm] MUDAIWYBH TUAIDOOHING ARHE3UD M@ NS
€) @M TUAIDOOHNNG alda 801 Ap@?

d) ofla:dsmomlang migamm?

a) &A_BD am 30 — 60 — 90 agglesmrsmmrsm”. AL aladsgo . AL =
34/ demo.algd

b) al@o

€) ateagal= (5/3)? = 25 x 3 = 75 apewecudiadgd

d) ole:dspamiod aigo 5v/3 x v2 = 51/6em

4) alli@om o) yomes@asan.LACE = 30° agowoiod

a) £ AODB.pom?

b) @ladaama) A Bagm mos @lessiemasam ?

¢) qyomaiang ayoel2emuailalod mywond @lemsieme OABges sanm ag@?
d) @wleesossme O ABwes aimaq@ol apim?
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a) LAOB = 60°

by OA = OB, @leadsme OABwes @eymw cweamulas agaisoqasn
GBI @Eljo. HaN eddsTR@o (G(1° alao.
MTUDEER (TG SHISTNEISTT.

C) aill@o eMIdBs:

A Bg ersnumai O Doinese..

@lesosme (D Asm 30° — 60° — 90° @leassmnmosm:.

YO° apoionges wwel Zeou.dgd. 30°g apoieeb soud@dlgd. O =
6/ 3eruaiaigd

d) aleagal é x 12 x 6+/3 = 36 yﬂmmm@mmrﬁﬂwﬂ

5) ABCapon aipoamlsd oladapamniand mlgel 2ecuaflelod, LBAC = 30°

D

a) ABapon awsomlend mlganm?
b) DU apom nwnomland miganm?

€) AI@DOTHIHNG nlda B0l BHEMEDIDD:.

a) wileaaeme ABC am 30° — 607, 907 @leasaremnmas.
- gf apoilengas uvsol 2emu.dgd
30° @ npoilooqaes mwcbemu.dgs, AB = 6/ 3eau.dgd

by BC = Gaaudjialgd

c) nomand AB x BC = :iﬁxﬂimmm@mnurﬁlﬁﬂgﬁ
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6) @lemkdsms ABC olad ADapom maBC ecaigas sonaloasm™ AL = 12e0uafinnd agaicd

a) ADxss mlsaom?
b) AC apon cunomlang mlganm?
c) BC ag@?

d) (@E@aMOWING Al 80T GHEMENIBED:

a) HNADB is a 30° — 60° — 90° triangle.
ZA = 30°. 90° g npoilongas aiwwe 12amu.dgd.
30° @ apoilangaa caiwe (6 saudiadgad
BD = 6epaudl, AD = 6/ 3eau.d

by AADCam 45° — 45° — 90° @wleamdrsmo
AC = 63 % V2 = 6+/6Gaau.dl

c) CD = 6/ 3equ.d, BC = 6 + v/ 3eau.d

d) atemagal’d = %:—»:HETHALJ = %x{ﬁ—kﬁvﬁjﬁﬁvﬁmlﬁ \fﬁ(1+vrd}5q.cm

7} almomlod()gomesm@arsm L BAC = 60°,BC = 10 aouadlalgd apwaoi

a) Halod alon” aooue gomeom P oilal susmulasommon] answigsa (SO
b) @laskdemes B PC awmaf 2 BFPC qes aaaal’ ape@as
C) YOHOHIHAG AULITUHBDT OPOHAD?

d) @leasssme BFPC q@s aing @i’ e:amaniasda:

20

Scanned with CamScanner



B Powweas, PO anaaa
by £ABPC = 60°. (aen aldalomisHel GodisToaul)

c) HABPC am 30° — 607 — 90° @jlesssme .

G0° o apmienagas cauws 10cm

30° @ apoiiengas oo i,% sTw.afl

90" o apoienges uute 2 X %

25 — A0
QljITUe = = o = J:imnu.uﬂgm‘?a

Al

d) amagol = . ;== ﬁmmm@mﬂu@ alnd

8) afl@owlod BC @ eeeumem” AP, ZACD = 150°,£BAP = 60°

A

a) AP, ABapom mlaasas@m?

b) e AC Papian?

¢) PC ass amasnm?

d) @wleasseme ABC wes ~10q@enaim?
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a) HNAFPB is a30° — 60° — 90° @lleaasme .
60° @ apeiooqas ciwe 8v/3cm
30° @ apmilmoQes aiuwe Seau.dgd
90° @ agoiloogaa awse 16eaau.dgd .
AP = 8em, AB = 16&au.d

b) LACP = 180 — 150 = 30°
c) AP = 8cm, PC = 8/3cm

d) alnxgnl — % x BCO x AP = 1 % 1643 x 8 = 643
al@ouyamuciladlgad

9) al@mom A BC D amonssm™s, DPA = 30°, ZCFPB = 45°, PB = 4 saundlalnd anwio)

a) BC apom?

b) APapam?

C) SIZDDMWINNG o lDa |80 EhaMEN I dh:

d) P2, PCagam ool ag@afomasss ?

MPBC am 457 — 45° — 90° gilesssmo .
BC' = 4aau.slgd

SMAPD s 30° — 30° — 907 mieasssmo .
AD = dem, AP = 4/ 3eau.dl

AB =4 + r-iﬁcm,ﬂl{? = 4em B
atoagal = 4(4 + 4v/3) = 16(1 + v/3) al@oi@aauiflaigd

PD = Seau.digd, PC = 4/ 2eau.digd

10) @Wlesrama A BC wlod 2B = 90° sin A = gm@mmma

a) aRHE3Wall@o 0D 4] ANSWIBN|GTD:
b) cos A, tan Aafom anaae.a8EDd
¢) cos (), tan Capom angoldens s

o2
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a) See the diagram

b) AB = /52 - 32 =4
1 x

cos A =z ,tan A =

d} LS !':T et .__f ’ tan {1 = _1

M @leamdismod BC olmd £ B = 90° sin A = 0.Banxond
a) aRdCaUall@o MDA MRSWIBN |FED
b) cos A, tan Aapom ananie:nagmas
¢) cos (', tan Capan anan)a:aayma:

a) See the diagram

b) sinAd = 0.8 =

AB =102 -8 =6
cos A = 1‘?} = 0.6 ,tan 4 = fr

Earipe e RN : B
d) cosC' = 5,tanC = 3

12) almowlod AB = l0eauadlalgd, Axilced mlone. BC wlecaigas ponal Saaquajlalgd, LC =
45" myoomd

10
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a) BDapm?

b) sin f3. cos 3, tan 3apomlal agyecnas
¢) BCxes mM8s hIends

d) wleasssms ABC @es aimaj@anim?
e) @leadamaA BU qes sjgaanim?

BD = +/10% — 82 = Gem

sinB =2

_

=10
=y

cos B
tan B =

SADC Is a 45% — 45°% — 907 triangle.
AD = CD = 8cm
BC =648 = 14cm

alRagal’= 5 X BC x AD = 5 x 14 x 8 = 56 agowemudidgd

ajg@ni= AB + AC + BC = 10+ 8v2 + 14 = 24 4+ 8/ 2eau.digd

13) @leaoems ABC wilos AB = Saouadlalod, BC' = 12eauaflalnd, 2B = 120°
C

12
20,
A 8 B

a) C'olod mlowe AL olecipan oo a@?
by wWledmoams ABC @es 104 801" &amaniasa

Lk R R _R N R B & § W |

=

a) ZABP = 1580 — 120 = 60°
o . AP
gin 60° = ey
V3 _ AP
12

]
AP = 6+/3cm

b) alnagnl’— % x 8 % 6v/3 = 24+/3 sg.cm
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14) al@omlosA BC Delesniaasem™ZA = 60°, ZB = 30°, AB = l4eouadleigd, AD = 4eouadlaod

a) TuAITNOUUDEERUE MHENEINS @RdEINMET
by (' Dayes mMasam?

€) EloiNlmm1nng 2joani ~Hm?

d) ElosNlEh@ NG nldn @GO dha a9 Id5idh

a) DP ,CQ agod acinaud A B gl elosnimoa ninoaa:
SAPI)Y is a 30° — 60° — 90° wilessosmos .
090° g apoisngas uuse dem.
AP = 2em, PD = 2+/3eau.dgd

by ACORE is a 30 — 60 — 90 @ilesasmo .
LI = 2/ 3cm, B = E\fﬁ x V3 = 6ecm
PO=14— (24 6) = 6cm
C'D = 6icm

c) OB = 44/3cm. |
ajp@al = 14 + 4 + 6 4+ 44/3 = 24 4+ 4v/3cm

d) aleagal = %}{h}{{ﬂ F b)) = %}{E\x’(g}f{]ﬁl F6) =
204/ 3 aipeweaudialgd
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15) am aaglsamio 100 x.-’ﬁm"lgrﬁ oooganeg .aglod alonsl00e1gd areael mlome aaglsomlang
QHBICADMAY ENISSTD.

a) 0N ARPUIWo NUYADAEISRAN afli@o NUDSGIh.D) camBes9eM @ aulgNosem” ?
c) enmieandsmidds® @yt aaslsamiand »Jsiol Mlane ~fH@ RSHeel MIaN eMISHeo 7

b) cooiesndend @ apawamd
TR ¢ ST L N -
tanz = 4% = 1005 = /3
tanr = V3 — 2 = 60°

c) emmdeandend 45°@mmand AB = AC. aeaeio = 1004/ 3m

16) am Bd:glsmmnag 5)0Ig1Es Mlans 0aldag Nlans eMIascminud aaglsomlan] 2dags 15° cacicendemind
fhIamom.aaglsomlan aesecomy” 20algd msmewae emiascemud cacicandand 6° aga.om

a) afcCealliio MUDG5d:

b} momldlasmm alonsinud @al1emau]af TuanNDE ERUE (Mn MNE0]o68a

¢) aaslsomlang ~)nislod Mlane GMISHAN TUNIMEREICAISRN Midhlo cheM ORI,
d) SenslSOmINng DWDo HIMIDISEh
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a) Diagram.

b) pwrs homoond

tan 45°=—" h_ — 1, h=2+20,2=h— 20.

r+20% x4-20

tan60° =2  /J =1 ph = /32,

cy h = \:”E{h — 20) = vV 3h — 203
2043 = +v38h — h=h(v/3 —1)

h =23 —10(3 + /3)metre.

dy t=h—20=10(3+1.732) — 20 = 47.32
mnaels 20 4+ x = 47.32dgd , 27.32algd

20 = 27V.32m

17) Tolgd owones 80 6&S1Som a0 0303 28300ls 2j0ISs S G- JOTH 1903 BaE103 mlae 45° &lewlamiels

G0° alzwosmilels &26mMoa.

a) ARdEAUAll@o NIDEID:
b) culajommlnnd D000 GHaMNDNIDHS

C) GEUNIAJDNjo HdLGISOle MERIESE MRSEISAIE?

a7
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* Let AB = CD = d,tan45° = 5

* tan 60° = T{j‘

V3 = ?:!;__-J',\:“EJ.‘ =T+ x, T —
- A s T I8 :
ZV3—-1)=Tz= JE;’I = = 0.6m
eundnjoamilend pavs r + 7 =964+ 7 = 16.5m

d) d =z, avaele = 9.0m

18) ay@yad @0aM@a SN caddcanda 157 0ol mlans30° oleaiyy migenuaud am aaglsamlaal mileeilm’”
10203 mge grgam.

a) @M AYULo ULAMAISBIN aRhe3ualli@o MDD,

b) a&:glsamlan] Do £HaMEnIHad:

a) Diagram

b) tan4b = 55
tan 30 =

¥+ 10 = +/3h. h | 3.60metre.

19) 2Wdo @hSIW@me PO hOIATH@MAID DN DHFISEARUD MDa 20 am WDaEIoE MEaesnD. 2o
S dhglsTmInng aJuglod Moo GMISBETUIVE DWDo hOGTID Hdh3ISTNINT] HdrB870 30° comdasndsmald
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32 DEITOND.
DD HOSIH BdbglsMmIang ajauglald mlan emiascaulul pons &Sl aaglsomland aa.a0s 60)° cacicandrsmiad
e, el aasgomim” H0a1d pwogans”.

a) apaaruDallid@o NIDO5Idh

b) eduglssmRud MaNcEe ERD:CINnm)T

C) 9al0lw SazlSOmMIa0g DWOHHDT?

a) Diagram

50
£

e AR 1 S 3
T e = 28.9m

The distance between the buildings = 25.9m

Az

b) tan60° = 2,

A . ... _h ) e BOE
©) tan30 = 2, —= = 55, V3h = 28.9. h = 53 = 16.7m

20) Helgd meaaciges S8 aaglsomlang ajuglod Mlans &0 4?00l MTns EMIHRN am &5l aaglsamiang
Beh@Qo H1° cnoicendam1a@s S0aman. 9aglsom I GRSEOMEP 0 a)F@o mlamE] oy G Moaae el

Ben@go G° camicssran)@d Soaman.
a) @ GRHUIDe ULGMAINETD afli@o MDD
b) eaglsamlnng ajuslod Mlnde PENEIAHTH MUOIMEOD PSS BRSHEINHET?
€) EMISRID DME" TUCOMEIRGe MIANEIBS TRHEIDDDT
d) ewdglsomilead ajuglad mlane @yEie EMOONTW TUOIMEMNRPBE ERHCINHDED?
21) am oelw aaglsamlm” ge.glod mlan’ emiasemidud aaglsomimgeomy’ sea coinmaiad arman
aadlam 30° aleesemlol @ieman. baouesnad a¥lgemned &legredbl” aya.an.
a) nRdhEaUDalli@o DI,
b) 23 ehgISOWaNG aJUSITE aH@T®INB NI TUAWe gaS] GeMo .

22) B eI aDDMUHG Ad@l@l Mo GMISSAT 30303 Mooy ARSI MO Gmidglam 307 &1
GaRIATIE Hoamm.6a1mlg” @avlammen ol @1 ca92emibi” .

a) ape3ualli@o QDD

b) emiog’ MIeHTHOMIND af@D TUADe EOIEMa

€) eenaglaal coinm aaml@adiol 25 eleena1nd @ ool eMRIBHE MuOIMEm Il MINGOHMmERBe
Foaam?

23) anselleel@” Gnlddam 8O GaNIIZImE MIMde GMISHBAN HOIVD 100293 poonas s SNEIF a0DMIH0Y
meb@ge G anoiceamod aeng.2 almTy &@laumeq o0l cadicandendds” myail.

a) AaRSHEIWalli@o (UDD5D:
b) @mIEBOM TUOIMEIRUY MAFEIE|BE ARGHEIDOmT
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€) eauISlaa) GO GEMNEa a8

24) al@omad AB = BC = 12eaunflagd, £ B = 120°, ZACD = 45°, CD = Baoundlalgad

B

"y .
12 </

a) AC ~p@m?
b) Bwlod mamel)wled mlme AC oleeimas oanm] agim?
c) ABC Does aina@oi’ eamaeniand

a) AB = BCepwaimadd ,AABC auvaandwi@ieslsme .

BF apgom cue AC @ elesmmasm” .

S A B Pis a 30° — 60° — 90° triangle.
AP = 6+/3em , PC = 6+/3em

AC = 12+/3cm.

PB = Gem , AAQC Is a 457 — 457 — 907 triangle. DC’

DO =

]
ﬁcm

Scm

al@ognl = %H ]Eyﬁxﬁ-}- é 4 ].E-ﬁ}f (6 }--4\@, - {i\,fﬁ{ﬁ-i -’lv’r‘E)

sq.cm

25) al@om@iAL gomes@man. ABgeoammoan” PC.
BC = 12emuadlaQad , ZPC B = 30° apwooi

611
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a) PB, PCapom anl@smud apim?
by APges masom?
) @ERARLYTMHABINGG YD HETNNID5d

a) ACPEBisa :_-1{']""' — 60" —90° triangle.Since B(' = 12ecm, P = Gem
 PCY= 8+/Bem

by PA x PB = PC?,

PA % 6 = (64/3)%
6 x PA=236x3 PA=18cm

c) myee = 12cm

'eanowlaands’ Wi asmnoon -22len aflEyrE1000 mual;]
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@RWLOWo: 6

(NY-21HMVo6 { HUB

Focus Points

* al00y0o £loNINIW OME" AUDR:UY B JMEINOD MLl BINEBRBIABM. A0S &Slagmm
anflaz ARwWIEeMINIY] @dheManIaN] aga®Im milmallenoe aunime MBsmalandoe.

* QN GOAIIMUoRI & U3 G=IS1Caldom meimmlael enflagoilead
runomo Mdemnlende. (1, y)sm anilaznIowomd X @y snmaeag
T Y aldhMUot Iy ol BRysnIIgailend 1oy aldxMUos yaUMI6.

* aywoomazaend amyale:mvoalydkud(0, 0)ayem”

* ranaxomioel MIGensns I ayald:TUoalydud Umgen. ronau@amla” muadamondo
alwlsel MIlFHNBS I MYald:TUo U8 DEIYRd6.

* YERSRHOWIDE! MIMAHBOS LAY aldhMUos | HUd Uagem. yonaesomIn” Mua0m»osIw
alWleel MIIGONBOS T'TYaldTUoRI 00 ElyMmIem.

* TERSGHOMIOLIQe T ERGHOMIM TVAMAAIW AUOWIHEIYo AN MIIMHHUE MoDeIes
@R eI BROIQOS T MY aldhTVoaI U0 MAATEIB8 AN LTVONING GaHalel afleiasm .

* Y ERSHOHINHLIo Y ERSHOMIM” TUAITNHORINY AUWIneIQe @2 mMiln3aenud monile|es
@RG:El0 ERAIYHS I MYaldhTVos 03 MAE|8s Y@ Va1 Cahalel aflelisam.

s rERSHOMIM’ qumamomew awwleer o migessiem’ P, (J.ooiges
1) Y aléh TV | HUD DeINAIa. Al )61 aplllecTeiatal: B ldmouay]
P(xy,11), Q(22, Y1)aan ai@lnemlsendo.

s yanaHomIn”  cuooomomdw anelser  ose  mil|geasiem’ P, ().oaaes
T Y aldhMUo6L ydhUd DEINAIOT. D00 milmeanas n @011
P(x1, 1), Q(21, ¥2) s’ as@lamleando.

* 210160 AlRGgloel MIGINBHS L TYald:TUoaI kG0 I TYald:MVosl dh@0 QI M MOAIEN"
maww P(ry,y1), Q(x, y2)apeanganio.

« P(z1,y1), Q(22, y2) a1 mnNazeoud Doe)ss B>l
V(@2 = 21)* + (Y2 — 11)*.

rF

) a) ayaddamaErdd anaf A(—2,—2), B(—2,2),C(2,2), D(2, —2)apom smAnenud mrswogea |SOmd:
b) ABC Dagom :4001@310(@a 10m1m” madda:00)am agooje 2a1manw Galonam’?
C) @Y @O Q80 af)@?
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2) A(1,1), B(=3.1),C(=3, —4), D(1, —4) apmo” 8@ 21@0om 1903 wl3~Hsasaosn.
a) ABapmm oiwnamlaa mlissnm?
B) Allagpon cinomlany migaa@m?
¢) DA 20800 alBa |80 af)EDd:

a) AB=|1—"3|=4
B AN =I1-="4|=5

c) ajpgai’=2(4+5) =18
Area =4 x H = 20

3) @PWooMNag GHBRIHN] B QYTMs NASRM. @y Yome (5, 0)afom mAMGONEIHS HSAEAIES:TD.

a) UOHTHIHT FARVSDIT?
b) ™ QoMo MyaldhlSHERNE alemulasom milgenud (Beme)le?
¢) (3, 4)e» gomomiael mNagaeama? AfsEmam amamuledandse?

B(0,5)

G
C(-5.0) 0(0,0) A(5,0)

D(0,-5)

a) 5
b) A(5,0), B(0,5).C(-5,0). D(0, —5)

¢) mawanmilgoiodmlons (3.4) ceigan apses = V32 + 42 = 5, oo’ agonem” .
Qmmamiael ailogonam”

4) @lamramneA BC ges wdausmaed A(1.3). B(T7,3), C(4.11)mywosd

a) ABapmm awsamlaad alissam?
b) ABagpom cincomman sonolaom?
€) @M ABC Qes nlng B0l S:6mMandas:
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ay AB=|7—1|=6
by h=|11—3|=28

) Area= § x 6 x 8 = 24 sq.cm

e

5) ADBC apom oungm@lessemamlnad AL agom oo rapasseomos cadmmloiesomn.A(—1, 0), B(5, 0)eywool
a) ADBaes magaom?

b) @lessamamiand Dana] ag@m?
c) Caes ayald:Tuoniya@in] ninonyam coslad.ud agomeie?

a) AB=|5—"1|=6
b) Altitude = 3v/3
¢) €(2,3v3), (C(2,—3+/3)

6) ABC Dagom axmaomlaag gor” woldausmgosm™ A0, 0), B(8. 0)C'(8. 4)
a) Doyes myalamusaiyaud apgma
b) aIBOMHING 2J801 HETNONIDIh
€) 21DMRAMINTG alda B0 nf@m?

a) D(0.4)

by AB=CD=8,BC = AD =4
Perimetre= 2(8 + 4) = 24

c) Area= 8 x 4 = 32sq.unit

7y wileamsemed BC oNed A(1, 2), B(7, 2)agem”
a) ADagpom owsamlan miganm?
b) @lemaemaA BC 0lmdL A = 90° ayasam oflwe €' mies am ¢:as] My aleonIiaid afigman
c) @leasemamland AC ges mlgeonm?
d) @lessanam1nag 10 B0l ag@?

a) AB=|7—-1|=6
b) C'({1,5) or zagaimmuealy 1 My ~g@m” cmaslae
¢) C(1,5)mpaomd AC =|5—2|=3

d) as@lesseme ABC @lmd A(1,2), B(7.2) and C(1, 5)
aldaj@al = 3 x 6 x 3 = 9 squnit

8) mywoinlng capEoIw yomomlac e milaganem” P(3, 4).
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NI

a) YomomIHg @yeanm?

b) @™ yomomlE Wldasmul cimom P RS apom aimoom]ong wld-asamans myaldhTuoaiyhud af)gma:
€) QYUMo MYaldhdBHERNE alMUlaaam MIGEH8HS MYaldTUaaidhud nf)Emd:

d) 2DOTMING 2080 alda|B0je af@?

a) mpne OFP = V32 4+42 =5
b) Q(—3.4), R(—3, —4), 5(3, —4)
cy (5,0),(0,5),(—5,0),(0,—5)

d) olge QIR = PS = 8, anen PQ = RS = 6
ajn@ni”= 2(8 4+ 6) = 28 ammqaai” = 48

9) OABC agyom ouomdomalasamlad(0, 0), A(4, 0), B(6, 5)eywocd

C
/ B(6,3)
Dfﬂ/ A(4,0)

a) Cmyes Myald:TUos i hUd af)emda:
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by OA, BC apyam qumaomn nosIRges Mlgan@?
€) M TUAITHRNIRSIRUE MAKICINS ERHEIHHm?

d) cusmiamalaomland 2080l aldal80 afim?

L B(6.,5)
-
5
[}
:
0(0,0) A(4.0) P

a) OA =4 - BC =4,0(6 —4,5) = C(2,5)
b) OA =4, BC =4

¢) aquasamonimsmaglsw QA ae BC ge malejge madcls b

d) @dsme AL = VE2 + 22 = /29
ajg@al = 8 + 2+/29
aldag@al’ =4 x 5 = 20

10} mgwansnilng (O camoow gomamles sfilagansm” P,
O Pagom cin ranadninow] @a Na:alason aem30°, gomomilen ape aauadlalgd.

a) QYoo MY aldIMaARNS aIMMUIAa0m mMilagaenud nRoHmede?
b) FPayss qgalhueaiydhud afgmdas

) PQRSapom simoomeag voldnsasud qommom1eidsm’, Qiuossnud my aia:00aemmudas” muaiamnooe .oldauammans
MY alhTUoELLBUB af) gD

a) (5.0).(0,5), (=5, 0), (0, ~5)
b) Draw a line perpendicular to x axis Let it be PN.AON P is a 307 — 607 — 90° @lasoems
90° o apmlan ges olwss = 5.
PN =35,0N =323
P(3/3, 3):
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1) ABC Dagom aigoomland oiosapud myalksiamasuias’ qunamonan. A(3.2), AB = 6, BC = hanwood

A(2.3)

a) B,C, Dagam W1BHEBENS TYald:TUo I hUB ng)Emad:

b) si@moomland sjp@annm?
C) aIDREMINT alda |80l GHeManIasad:

a)y B(2—6,3) =B(—4,3)
C(—4,-2),D(2,-2)

b)) -AB =6, B0 =5
Perimetre = 22

€) aa@al’= 06 x 5 = 30

N, >

12) ABC Dagom ousmoomalssomias A(0, 1), B(5. 3). D(0, 7)anwics

G

D(0,7)

B(5,3)

A(0,1)

a) C'ayms qyaldhTMuos\dhud af)§@dah
by A, BC agom nivosmnud owoloi8s anda.c1nniay?

€) UIBITNANHMINNG 2100 B0 SHEMNED IS

a) AL apom oie BC @ ovmoomas
Amgesage Daesme rayaieausaiyaed maglejgannmiidus maanaaem Baesags C
WHSDQYo T'TYaldsTUa Ul MIAE)SHs QlymLITIe MG IIOE] MDA Y TYaldhTUonjkhans

QYo -
C(5,3 + 6) = C(5,9)

b) Distance =|5—0|=5

¢) Area =6 x 5 = 30
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13) 8@ A5@ICHeMOTHN] E1ofMINIUDEEBUE Ty ald:)SMIRCRIS ¢ aifmomladasnamn,ns vldate aywinsmiingalcinem”
. dhdaponileny awymlay(6, 8)@yan” LIoNINIUEIRENS MIBERRNS Mo 28 ERYWI03
a) aIBlyomHOHISa] ByoamT?
b) @dsppamlang migaang?

€) DICHEMNTTDNG alda B8N HaNaDIBHD:

a) aidlyomomlend @yoe = V6% + 82 = 10
B) adeamne = 20

) OP = PA = 10,APOA eam auvannduimlesdsme . OM = 6,04 = 12
@caoct , SNOPE ausanduiglesssms ON = 8,08 = 16
alda@ol’ = % 12 % 16 = 96 .

14) mywonanilog O camniow gomamlea am milaganam” P(3.4).
Qx. y) o gomamiael aegam milog.s AOQ = 30° mymood

a) yomomian ayoanm?

b) QYoo MyaldhiaasmRang alanuTasom mlgeanud ageamelie?

c) Qapom mNmaaad Tyald:Tvoalydhud ag)gmdas

d) @™ yomamlee! anQim Gar’ ilMINSas TyaldhTuoaiidhud nf)gmda
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a) OP =+/OM2 + PM2 =+/32+42 =5
b) (5,0), (0,5),(—5,0), (0, —5)

¢) HONQ is a 307 — 60° — 907 triangle
0Q=5,..QN=320N=3/3
Q(—3v3, 3

d] (_31 '{]‘:)! (_3! _4}! {31 _4:]

15) wileasssmoeA BC sm cvagm@lesiemmoen™. A(l, 1), B(7, 1)apwond

JA(l1.1) B(7.1)

0{0,0

a) sm owdamlaal mlgenm?
b) @ledosmamlnag 2N af@?
€) C'Qas MyalksMUoa|eh@Idha) 06ME CmISIGhU3 ag)g@dh

d) (@1eeMONINNG A 1D B0 HENEN Ia6Idh
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C

/\

r‘\il.l] B(7.1)

0(0,0

a) AB=|7T—-1|=686

b) 33

¢ C(1+381+3/3)

d) aifaj@ol = % % 6% 3vE =93

16) all@omlod ALBC Dovaamoasem' OD = 10, ZAOD = 30°.

10

30°

a) Ames aygaiueaiydhud afEmas
b) cumsimoTmlsnd ol MIssnm?
) TLUAADOOTNHN WIBHMEBENS TYaldTUEY®HUD ng)Emd

a) OA = 53
A(5v3.0)

by Al = 5, Side is 5 unit
¢) A(5v3,0), B(5+ 5v3,0),C(5 + 5v3,5), D(5v3,5)

- -

17) @R:Ele dHEMENISRIMHIMNES TYDNIIdLo Dalciull ] MINE DdISOMIBISRAN @JURemudas” aldlanine
h DT

a) P(6,7),Q(1,5)apom snlzenud oodilelas and:Ele ETDEHIHB5:
b) mrywiemingnilod mlame (—5, 12)ceipss @eaelo @amandasd
) P(—=T7,—3),Q2(—5, =11 }apm anNogaaud oooelss aodselo dhalhE0 I8 dh
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a) PQ=/(ra—21)2 + (y2 —11)?
PQ=/(6=—1)2 + (7 —5)°
PQ = /57 +(2)2 = v29
by ©(0,0), A(—5,12)
OA=+/(—5—0)2+ (12— 0)2 = /25 + 144 = /160 = 13

c) PQ = /(z2— 1) + (3o — 1) -
PQ = /(-5 —T)2+(—11—3)2 = v22 + 87 = /68

e .

18) A(l,—1), B(5.2).C(9,5)agom] snilm@aenud aislnsmlasia

a) AB, BC. AC agom @Rda:eIsanud ohelhan Ida6id:
b) v milngs.ud am anwlod meames amilngoeoginanary’ amaloylosd.
¢) ACapom cipges awiamog agm™ ?

a) AB=/(z2a—z1)? + (2 — )2 AB=/(6—-1)24+(2—1)2=/16+9=5
BC = -._/'fl:.’-t?g—f-!?ﬂz—l—(yg — 1 )%,BC = J(9—5]2+{5—?}2 = 164+9 =35
AC = (z2 —21)2 +(y2 —1)2AC = /(9—-1)2 4+ (h— 12 =64+ 36 =10

b) AB4+ BC =10,AC =10—= AB + BC' = AC
A, B, sm cnoxilensm”

¢} AB = 5. BC = Sanmimons B apan enil;g AC mes awysnilmansm”. B(5, 2)

19) A(4.2), B(7,5),C(9, 7)apom] enllogsenud ~I1alweamlasnd
a) AB, BC, AC agom| chodeisanud ahemaeddasids
b) wWlemisme A BC ainai0d auowimieamd? ~famsdsdemns 7
€} @1 MGaNEns JEDMIHm af)Edda:

a) AR = /(T—4)2+(5—2)2 = v32 +3%2 = V18 = 32
BC=O-—T2Z+(T-52=v22 4+ 22 =/8=2,2
AC = /(9 —4)2 + (T — 2)2 = v/52 + 52 = /b0 = 5+/2

b) mere=” QUUDEENREHS Dk  PADINEO NUUDETINGDIVD  ggMEIE]. M IMI0d  @Eddemo

RSHING TUMHLAREL ((@DESHINOHING ~HO oend QASIRBENS Mo MEQ NUDETIMANIVY
gm0 @ lasio)

) ABE + BC = AC snpooimond mo s ainwlec enfligaeagiam”

20) A(0,1), B(1,4),C(4.3), D(3, 0)apom snmaeud aialnemlosd

a) ABC Dapom aimdzmom]annd cusamod @amanddasds
b) anNa:dspeEngsns MBo GHEMONIA6,
€) M a@ARMOBIN BP0l Dall®BAIW Eald MIBEFUTD63:
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a) AB = /(1 —-012+(4—1)2 =10
BC=+4-12+B-42=/32+(-1)2=+10
CD=+/(3—4)>+(0-3)? = /(-1)> + (=3)> = V10
AD = /(0=32+(1-0)2 = /(-3)2+ 12 =10

b) AC = /(4 -0)2+ (3 —1)2 = /42 + 22 = /20
BD=/(3-12+(0—-42=22+(—4)2=+4516=+20

c) ausaeed @enmosm’. alledeapemsud @eiye . eemimond ABC LD quasimoniem”

21) A(2,3), B(3.4),C(5.6), D(4, 5)apom] nlogsaavd aiolwamlasd

a) AB, (' Dagnm) anaoisinud £:6amoaniand:

b) AD, BC apom] anaeisinud e anddsds

) ABC Dagon aipdgmomlang alla:dapsmages Mlgs @hamoandasd,
d) @1 amAgmomIM” MO0 aGQnje DallmAIW Caloany ?

a) AB = J(iz—i’l]iﬂ-{ﬁﬂ—yl]i-
AB =+/(3—-2)2+ (4 -3)2 = v2.
CD = /(4—52+(56—6)2 =+/2

b) AD = /(4—2)2+ (65— 3)2 = V8 =22
BC=+/(6—3P+{6—472 =V8=22

&) AC = +/(6—-2)2+ (6 —3)% = V18 = 3v2
BD = /(4—3)?+ (6 —4)2 =2

dy AB = CD, AD = BC agyml3 cqiunsinud @ei@mism” .
AC # BD alla.dapsmod menecy ABC Daovomanala.aseam”.

L

22) A0 ABovagm@mlesssmasemy. O0, 0), A(0, 6) agwoad

a) aRHerwalli@o (UDHD3h
b) em cuwomland M8o dhaMENIBEIh
c) Duages am ¢eos) ayald:Tuosi) il af) o

d) ™ anomun @RmMauolesom agil) TuaSemGIeMIRud DaEldha?
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a) alli@o hoenddh

A10,6)

0(0,0)

by DA=|6—-0|=6

¢) OAxges sauymiaansm” P(0, 3)
HNBAPgm 30° — 60° — 90° @lemasme. PA = 3, PB = 33

AL(0,0)

|

0(0,0)

Bayes ayaiaueniyaod B(3+/3, 3)

d) peme” muosm@lemiemsmnud oamease. (0, 0), B(0.6), C(3v3, 3)apmm @leassmnge
O(0,0), B(0,6), C(—3v3, 3)spom @lesremaje quaw ioosm”

23) OADLCam cvomoomalaazsm. O(0,.0), A(5,0), B(7.4)mgwons

a) aRSHE3uAl@o OIDEE:
b) C'my@s 0yald:Tvesildhud af)emdas

) M@ HEMING aIDq @0l BN B
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a) all@mo GMIBAH

C
/ /E (7.4)

0(0,0) A(5,0)

by OAapaon oweBC g aumamomiem” . mmimomd O, Aapam1  mimesges
ZYaldhTUonlydhud maxleyss  apymyoaue  mameosm’ B, Caganl  wldasmass
LMY aldhMUoa | dhild Malej@8s 01y m YTV,
@R@Ea el , BMIMmons (0, Aapan mileesns yayals:muonlyd:ud menleiss aiymydTve
mammaaem” B, Cagam Ul BAHEERENS [ Ty aldTuoa ) Ul MINlEjas QIymydmMie.
C(7 —5,4) = C(2,4)

€) niq@nl’= 5 x 4 = 20

- -

24) ABC Dagym elcsnua:amad A(8,5), B(—8,5), C (=5, —3). D(5, —3) anwoai

a) ﬂumnmmmwmgms M@Bo hEMENIHDch
b) auBIOHDAUUDETRUE AN]ICIES EROCIDAITE)T

€) ElofMISG@DING aI0a @00 e E9IaNd:

a) AxesgsBagesys yayaiamusaiiaud meymem.@n@mam A Bapon o ranasamion
mumsamondem.C aesas Dagesas yaysiamuealiaud @enmsm. @emimaod (' Dapon
QUDT ERSHTTHIT TUAITTHDAHISTTT .

ABagyom aieC’ Dol cvaoamemoem”. AB =|8 -8 |=16,CD =|5—-"5|=10

b) ABae C'Dae mwrleiss mpasele| 5 —— 3 |= 8
€) nlogj@ol’ = § x 8(16 + 10) = 4 x 26 = 104

25) P(2.—-1).Q(3.4), R(—2.3),5(—3, —2) am apdemomlang wldnausamgosy.

a) NUPEREHNS MBo HEMANIARD
b) nflodepemans migannm?
€) @D ai@dg@amln’ MEdaHin)am a@o0le 2almMaw Gainoam’ ?

d) nlDa @800 e B0 DD

4
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a) PQ=+/(3—-2)2+(4+1)2= 26
QR=+/(-2-3)"+(3—4) = V26
RS =+/(-3+2)2+(-2-3)2 = V26
SP=+/(-3-22+(-2+1)2=+26

b) oledememBdPR = /(-2 —2)2 + (3 + 1)2 = 42
QS =V(—3—-3P2+(—2—4)2 =6v2

c) P = QR = RS = 5Pownsmud meins
PR # ()SoNadapsmeed @ennel gom” quagesamuiadnmolaso.

d) auma@ni”= % % dy % da = 24 sipowyysmly”

-

26) almomlmAd BC Dams avimamalasten. A(2.1), B(5.1). D(3, 3)agwos3

D(3.3)

avs

A(2,1) B (5.1)

a) C'ages qysiaTueaild:ud af)Emda:

b) muomnmale:mmland ABapom aweamlaad mignie , @RA1T” AUATHOHIW QIDGOTDINNS ERHEIN)0
af)g s

€) UIRINDATSHOHING 10 B80T HEMSDIGND:

a) AB agom cuo C Dol cuvmoomas
A, Bagymmlaimes rayald:aveaildsod mezloss aymyaaue meaanaism (. Daganlames
LMgakhTofilahid MIIE)EE  O™MITUc.GR@Ea DAl @D YT alhTuofhaas
(UL ITU0)o

(3 +3,3) =C6,3)

by AB=|5—-2|=3
TUAIHOAUNDEEBUE Mexle)ss el —| 3 — 1 |= 2

c) ama@ol’ =3 x2=206

27y ADBC Dagpon avomsomalasomilald A(0, 1), B(5,3). D(0, 7)enwoss

C
D(0,7)
/ B8(3:3)
A(0,1)
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a) Cqes qyaldTuoalyhud af)gma:
by A, BCapon nivosmrud mooilelgs andseinaim?

€) MuOBIONDTHOIING D B0 HEMNONIDE3D:

a) AD apom min BC @ aumoomos
Axgesaes Daesags royalastueaiyaod molei@snmidous mamaaen” Baesags O
WS MY aldbTUoa\HUd MINEIBS NIY®LITUS DDEa 1IDEI NN I MY aldhTUos | HBNS
o,
C(5,34+6) = C(5,9)

b) Distance =| 5 —0|=5

c} Area=6 x5 =30

'eenovlaanis’ i1e) asmnoon -sen nfl3y921900 qualo]
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@GrPW\OWo: 7

HISNUQBUD

Focus Points

* 60 010 QOO a3 NM0Na AX@oe OMIFEMIIUE ERD YTHODIHZ HMIFOUDAIHAN.
* ©MIgOM snflmail¢elyy” Aasam Ey0o SMISNIAR” ElosNIZIENT.

* QODODIN aJoaom a@ milagailod mlan” gomomleely” HmMIFAI0 RHREMINUG @Yo
AUOYo allDan YOHOWING EH@BHTMWYo aJoa@® snilgallomuo ¢alBasaM A0 B
A5@Ic38Mo (@allaolasm,

* QOOOIM” o Jopgmss a8@ milagalod Mmoo AESESMM M2 HMIFNIN:Bo HMIFAD
milmaflceIss BRYOEBBBo Eal@T S alidgh| W alDAERe ([BHalla]lasam

* B3O QJomamleng ajosom milagallod mlae NIRESBIM HMIFAUVHUI DelymI8HBBWINT

* QJOmOWINEl HmISUYe HmIgAN  milpallepsyes  amisnde MANEIBS  GHhIam
AQCUUDEDID QYOMBIVEOD GhIGIM DEIAIaT .

* QODOHIN” aJOOSs 6@ Mmool Mlane YomOmIEeIQ” AINESRID AME HMIFAUDHGo
00 MIBH880IISM .

* QYTHOHIN 00388 a0 milgallad mlan” aeaesan 0sns HMIGUVHBo , HHDIFAD
milmoilcrIasn @ynsangEo Galdam B0 ald W aDASR ([@nf1a0lasamn.

1) @9y HadSEIGTaR0M 2eISaERdle]as a.sam mldaem] o om0,

a) damualzlnd agegas Qame e @emlad Papom miloy muswogon |SOmda,
b) qameam@e)agm” mpswogsajgom] O Papom ayne 0ioasid:
c) Poiges gomamlom” amagoin 0inasidh

d) @™ amOogRE TUAIINORIW HHYIE HMIFOUD UDEIH

My 151 QIITUAIEEE.010TVOM D03 OG0 ERODIDES] HMmMIFOUD DUDH5D:
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2) MDY HdhIFTMIDISBON Eald3|EERUIHAN GRMEWIMLAIW ARBEINAl@Me QD] DOMOHNEED

a) Harundlagd eegas Yamamlaag aoaom milgaial miae aafloleanrn amaguomss Mlgel 2emuaflalgoowasd
cdh@omlod Mo ajoaom snigalceIRes apdcinmm?

b) Gamuaflalgd enegses qomamlen] camomiad mians 10acuailalod ena.sciqas milgailod mlans
omomleeng)’ ainesm amagninages mlganm?

€) am YIDOMINNG cH@OwIm mlmme 26nmuadlzlod meae.sciges milagniicd mlone gyomoanleeig”
HMISUD AR afldlasmm.omiganges mlge24amuadlalgniwond Yomalnng Gy dEMANIDE:

AUl MuIWs D63

a) emagauoes Mgs = | , aRte = 1 , GRdels = d
L=+
d? =122 + 5% = 144 + 25 = 169, d = /169 = 13em

b) emagnngges Migs = [ , Bame = 1 , @Rdels = d
d® =12 47
102 =2 462,12 = 100 — 36 = 64,1 = /64 = 8cm
¢) emagnnes Mlgs = [ , aros = r , @GRdels =
& =12+ r?
262 =242 + 2, r2 = 262 — 242 = 676 — 576 = 100, r = /100 = 10cm

3) Ceamnow yomamlee Papon snilmailgesqes emasainas O Pagon anange O ool mlan smagnmew
Aol aksmuwlaesmm aagim ainqgsans
a) afcheralli@o MUDHs:
b) £LPOA = 60°mywond @leasieme() AP qes ng” eemd” adiemago api@aflmadem’”
¢) £ZP0OA = 60°, gomomieand aynell emuadlalgd apwond smogaiges migan?

d) O Fapmm cinages mlganm?

a) see the diagram

b) emdemaud: LOAP = 90°, ZPOA = 60°PZOFPA = 30°

¢) HAOPA is a 30° — 60° — 90° mlasieme

30° @ apmlnnayas oo 10cm
90° @ apoiongas nive 2(cm.

omIgInmes mlgs = 10v/3em
d) OF = 20cm
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4) aN@ooad PA, P Bagonla amogoiaagran, Oqomedasime, ¢aiaAQEB = H0® mywoond

A

a) ZAOBapm?
by LARB. £ AP Bagomlal ap@moloassm” ?

a) ZAOB = 2 x 50° = 100°
b) (QARBam siglw si@mdemeden. £ ARB = 180 — 50 = 130°
¢) OAFPBa@lwamdgmasent. ZAPEB = 180 — 100 = 80°

5) @ (@1eIamamIaag @ang eahdamanudd(” , 60° aNmasen’. o @lesssmomlnag NIREMOSEDe Iaauadlalod
AYDANSR YNHETD SHMISOM (WEHIATo UDO5Idh

* 3 @ouajlod apNges Tms NIDS53D:.

* (@lamramamlead e Gahdemahudd(®, G0 anmasoalmoas EROINHS
MARNA05:ERIMHuB1 80 — 40 = 1407, 180 — 60 = 120° aNoasem. gomamisnad osme
MYOERUE A Edh3amIm” qgmgﬁiﬂ[}"am& 1402, 120°, 1007 agonlsanam 22071058

* @ROOen] meQsaERgloes Yom@mMaT HMISUDDHUD U] (@IESI6Me B IB63E.

6) am TuagRmlealsmomleand awesandd 3aouailalod ARNYSes YTHHTD SHMIFAN.DHIEMHISTNs N0

* Jemundlalod opoass Qome NInasnd. (JeaBain] GnsmiIss, |STmle.

* TUAZR@ESHIEMOM NG chiamaudtil® almarmimacd 180 — 60 = 120" aAmgss gon”
23nmo] G im” _rqgmggﬂﬁﬂ“ S0 BIUT1D53d:

* galmawlOA, O, OC agom aayosanud aindsd.

+« A, B, Capoml sniimesglees qomomlns’ amIsaingud amasd. @l (). Rapom
anilmganalnd asmuTesom. @ledlama () Rovssemledssmes

7} ailgodlod Ogomess@asen. PA. PBaponTon Poilad mlan"gomamlecaigaes amasanaglan . LADE =
110° meyowomd
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a) ZAC D agpm?
b) £ZAQEBagm?
) LAPBapom?

a) LACEB = 180 — 110 = 70°
by LZAOB =2 x 70 = 140°
¢) LAHDE = 180 — 140 = 40°

8) am @lealanomlend oime’ eniamaudl 207, 0% aflmasem. @leatsmamlend awssmudd aduadlalod
ARYOHBE YDHEOMD HMIGO0. (@1EHINe UDDED:

Answers

* Jomuaflelnd aonas Qoo NINH:

* MYOERUE UDaf CiBomlo 2008 ea2eml180 — 120 = 60°,180 — 40 = 140°,
1607 apon aranilad 2auilaanda

* EROOHINNG ERWEMEIENS QTHOHIM” HMIGNUAHUI QIR @]EHINMo B IS6D:

9) Qea@aow , Iamundlnlod ayonsns Qome D) Ga@omlod maneT amuadlelgd epa.eeinas milaonsm P
a) Pwilnd mione gomamlcaly” 0’ amagaIng:ud QInasd:
b) amIFNIDEGHEBNS MIBo ARBHINE D

c) @ midexmlmlagsns eyl Mmis ag)EDdas

Answers

a) * Joouadlalnd oyeges Yome MR eaBo()mswIgng |soma:.Omlams Tamuailalgd
EResneIas o milog F ey’ ansoogen |Som s,

* OPapoumal am qome QIndsd. @ Qome @RyEle 0INa] ajomeaam A, Baponl
no3enalod alamuwlesinm.

+* PA, PBapom cioe:ud  o1oosd. mal  Jaqundlalgd oeoges  Yomowlne
NMISNDHBI D] B30,

b) nalss ommaj PA, P Bagamlal megammg@as. PA = PE = +/40 acu.algd

¢) mrdauamomlse] eiend U myan, @yonje HMIFUDNGo «IDTYDe ElosNIAIESNT,

10) ABC Dapom si@dgmaomland cisseg am qamel’, (J, I, Sagom] sminesalmd amagom.
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a) AR + CD = AD + BC agon” oanglosna,
by AE = 12e0uai1aigad, C'D = Saquaflalgd, AD = ldanwimd BC ap@?

a)
AP = AS )
BP = BQ (2)
DR = DS (3)
CR=CQ (4)

Adding these equations , AP + BP + DR+ CR = A5 + BQ) + DS + C'Q)
(AP + BP)+ (DR + CR) = (AS + DS) + (BQ + CQ)
AB+CD = AD + BC

b) 12 + 8 = 14 4+ BC, BC = 20 — 14 = 6em

-

.

) ABC am avezenmleassismmnae. udldatsanglees aiolgyamom 1o &mogning:ud 01 a 1o L. amIgan kUl
caidom” PO Rapom @lee:06me @a laalasom.

a) mledmiamal’() Ham cungmmlecaiamaraemnan” ame oo,
by ABCwqas sjgaal 12 a@aggacunilaigoowacd PR Rend ajo@ol eemandasds
c) ABCqes ainqanilan ap@assmosm” PQRa0} aioq@al’?
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a) HABC cmvegm@lesssmanam”.,
P = 0 = HB0CR=080",.H=60°

by PAC Bouwmaomalas .BC = PA
QABC ouomsamalass BC = AQ . PQ = 2 x BC,
m@ennecl PR =2 x AC,QR=2x AB
ajgsal APOQR =2 x 12 = 24em

MEIN@ I EHITMEREIENI0 afi@momlad moel @mely@Ic4Iamsmud GhIsmdo

alnaj@ol APQR = 4% amajgal AABC

£B = ACAQ = £ZACQ = 60°, Z20Q) = 60°,2LFP = 60°. APQR cvegm@laesians

¢y PACB QABC  RBAC ~pamlol @enmuiniomnoleasgisan - aeadanlomde 0

12) al@omod AP gomomiaad oiyooumosm’. ADB = 6 ﬁmn’unﬁﬂm‘igcﬁ. PB = 6 aouvadlalQd @ywocd

a) YomAWMIHG MYOHAT?

b) @lamoema Al Baes asismaas@mamarem ?
c) LZAC Bagym?

d) 2 BAQ~p@?

a) AP = \/{ﬁv’ﬁ)ﬁ + 62 = 12. Radius of the circle is 6 aquadlalgd

b) AP aippovoomolmomd £B = 90° . AAPB qes owsnud 1
@RousNIMULamIensm g am 307 — 607 — 90° @mleasmems .
e =30 sFP=80% 7-8=9"

¢) £ZACE = 60°(angle in the same arc)

d) 60°

-

V3

2apom

13) al@omlad Q@ Ranorunge PAsooganageden s RPA = 30° egwood
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a) LPQRapom?
b) £PRQ~p@?
¢) PAapan amogaie PQapan amosmaw] @aa:alasan mymeas a)@?

ANsWwWers

a) ZPQR = 30°
b) £PREQ = 60°
¢} mymaeaad 60°

14) @lessemed BCo1adAB = ACogsm. @lesssmamland -~islyomanim’ Aolges emague PO
o aflolaszam.

PQapm e BC gf cumoomoasaseman” amalolesa

Answers

+ AB = AC apo®Imond o™ qiunsBudas «@ioomes cd:iemda:ud @ele. LB = A0

* APAB = ZC(somosme omISOnme OOOel8s GahIeNd OQoIunsmD mmEdinemm
G am 10T @melyo )

* AB = ACapooimosd ZPAB = ZB.oqgeatsmaud menmiamomimimd BCapan
niwne Awle@sqen amogung” ruaiamoe .
PQavmaamas BC

15) allgnomlod (2 RoyaauaeM Nagom amm Poilgesgas smagaungaism . RPN = 50° apwoios
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a) &£ PQRapm?
b) £ZPRC)apm?

&) LOQPM agyay?

a) LHOR = §50F
(Yomowilee: @ amieme amIAMIHTg GROEHSs HMIUOQe MeNIDd SBm  KOCm”
DENEIASOT GdbIENE AU YDMESINETMD GdhIGM M MEINHnIam )

b) ZQPR = 90°, ZPRE = 90 — 50 = 40°
) LZOPM = ZPRQ = 40°

16) ABC Dam aigylo imdgmasen. gomomlod Cagpan widsomlgmsaas emiganwism PO . Daysauasen”
LDCP = 40°, LABD = 60° enwaioi

a) el BC apum?
b) caoemd B ap@?
€) aaaed B DC agiam?
d) caedADBaj@m?

a) £LDBC = 40°

by £BCD = 90°, £BDC = 90 — 40 = 50°, £BCQ = 50°
¢y LB = BO®

dy DAB = 90° amamimaoss 2 ADEB = 90 — 60 = 30°
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17) all@momlcd P olod mlmmes amasuowsem” PT
Fola mlmmas aegim anm gameaam A, Lagonl minesglal assmulaeam.A Lapaon smasmiland migs7 aauailalgd

» PB = lbaouaflalod
B
@
P T
a) PAapm?

by PA, PB, PT apom mgemud oadleigs suimuangmd,

¢) PT agom smosomages mlasnim?
d) Poilod mione @m oamonilcelg” aioasom aagim amoguoqns mIgaam?

a) PA = 16 — 7 = 9emuajlaind

b) PA x PB = PT?

¢) 9x 16 = PT?, PT =3 x 4 = 12 emuaflagad
d) 12emuaflalod

18) BC gomomleand agomumen. BC misiomilos am milagansm” P,
P ool mlame gyomamilecigy” P Aapon emognio amafloleam.PA = Gemuaflalgd, PC = 3amuaflalgd

@y
A
6
| v | | |
a) PBapo?

b) yom@WIHG Y0 HENENIHGI:

% PBx PO = FA*
PB x 3 = 6%, PB = 12eauaflalgad

b) BC' = 12 — 3 = 9emuafinlgd
@e 5 = 4.500vadlalgd

'sanavleands’ mle ~smpnoon” -2dgn aflayieyiau qusl;]
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@rPW\OWo: 8
2L IM (031681303
| _Focsports |

a) YoTWMoeo BSHN] QYT NRWERISNIo. ip)HdDe  YTDTYald  DARISHBATUIID
YOTDIWOMINGG 21001 I@o YOMAVNSHQDS alDGE2)QBUIRHND, UYOMIWDHINNG alda @0l
YDA (HQUDS aldBUDIZE I 1D BTN,

b) gomisummlan @ue YIDIYaNBGNS  2IB10JROAIE:T. AREDOhITE 2l D mm
My aila {lasonl@eon gomiswam e @aoai0T a)gands.

€} YTMI2BWHIDG  2daiDige PYIDTPallSHMOS «DEaQ@NNSHMMIGE dlans mIew
DdhIgTmIDlaanllive &M MW (Hallaaladdo.

ool E@rmmum.mrmm’lmnﬁ @YDl YTIDIo WO 1D Ech((I3EahIENDAISTI I YT IalDdo
SR 1 ETRIHG3T ryfmmnﬁnﬂaa}c:ums HR OO .
goamlms o L = 360 ag@angmoo.

d) YmmIa@@IaNg alda B0l ayfmmngn.ﬂ&ﬂ];mg 12300, 5 )a 1D a JE01DEhD. ﬂEnﬂ:ﬂ:ﬂ@E‘!E
UighZEtln o B0 GaMON IS TM” M TPEUIh)\o ([Ballanlanlda.
U AR 1Da |B0I = YTDIcUDEMINNG ~ida @0l

2
QUG In 10 @l = Erog = TXLEXT
[ = 360r opywalmoad
Ol AR In I0q j@nl = % = nri

e) omayalla:g” gam” mesirunom eRao@gms’ . aroe(r), omoe(f1) , aolgywe (I). ma ao
AS@IEHIETMa ([@n D laaonm
=712+ B

f) {ytmmqyn_l’l.ﬂ.ﬁgms niddag@al 271, alddaibggol 2
q) {yrmmnan_l'lﬂ;:qs:ﬁ alddunigsuntna @l Tl oaiglmeln 1ta j@ol wr? + wrl

) rymrmnan_l'lt&u:gms. a1 é:""hl"'% wréh

1) 120° canimaaiamas am QJomisusl 2eaunilnlod anogss Qamam«e1s1al Mlamns 5018 4jg883m0.am
DSEHT QYTMAYn e QEMRI S,
a) QYTHYn NS 2 mlnoe apimaeiolass?
b) QYomayns NaHs @Yoo HETNENIBD,

c) n@m‘l&mr;r;m A DU IR A DA RO chaMONIaad:
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a) amlnyoeel = 12equaflalgd

b) e = 360r
12 x 120 = 360 x r, r = 4 aovoflalgd

) alduganingeal =71l =7 x4 x 12 =487 @ muailalod

2) am MAWYIMGHHIVIEIBH CLDOTMHRIS” 25H01 YONTPalla: DMBISATD.ENAYTNOM1SIOT)
myme 10amruaflalgorwon
a) cymnyn_l'l.ﬂ;qmﬁ AN AT
b) cy{mmﬂyx_ﬂ&qmﬁ @YD T
c) nEn_ﬂta;uume. Ol GalaiDn J@801 SHaMENIBaD:

d) am QYEmMOM1GaIeWINT] 4 ald30 AaldmIagm. MaEBam &I LI ITHDT) DaIBIDEIA D @0l
BT heEY D3ty

a) aimlnasl = 10acuaflalod

by Iz = 360r
10 x 180 = 360 x r, r = 5 souaflalQad

) andwigaininggnl’= mrl = 7 x 5 x 10 = 507 agoggemualalogd

d) padimelna@nl’ = anduigainidaignl’ +addamaygal = bHlr 4 26m =
7O ai@ougnTuailaiod

3) 12acuaflalgd eaoges gamigmloilees idau eanavlam 1207, 240° oNmgas e qomiswosaBgiasom.
SIGDITNo ASHN| :yrmmn’ﬁn e aPETIE IS,
a) oemE" aya llddulans HaN@W FREEUm 7
b) @aitlwayalaQes oo nf@?
C) {Hﬁ]mlﬂ'anﬂdhﬂﬁﬂﬁ Y DEIINT) T
d) o ﬂ'&nﬂuﬂ:ﬂ:ﬁﬁ!ﬁ@n ERY0sERUE YOMIGTIWIESs $od0reauanuTend aRoaIn] af)sEEam T Siolasap.
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a) amlojns = 12 aquajlaiod

b) la = 3601r; — 12 x 120 = 360 x ry
r = 22120 — 4equadlanga

c) lx = 360r: — 12 x 240 = 360 x rq
T m::gudﬂ = Baquajlaigd

d) r1 + r2 = 12.@n®wol Mya le:®:G0s 03 EYOERENS Da: YTMTNINTG RO .

4) lGaouaflalgd apoass YoOHamaISIE Mlans 907 eaBEHITNER QYTMIolds PN1Da|SHRTN. DD
Sl ty’mﬁ!ﬂ'ﬁnﬂcﬂ:wam

a) YIDARANSBWYHS A IIBUIRRIA IR BT niD)?

b) QoY launs myoan@?

€) YTHODHISIOE UGS IUTWAN YTDIWBSINe ASHHT BHRIW YTMHAYn fld: DERIGHIN. @D YTHTYa Names
Ry neanm?

d) apm an_ﬂna.ﬂgasm“ DWDo ghGOIDE

a) YTHEDEHISIHT alda j@nilenng %amm:m‘wmﬁ@ al@q @i,
QUBRIUBTHINNG aldq @0l = % ® T % 162 = B4 asmagmemualalgd

b) {x = 360y — 16 x 90 = 360 x r
16390

r = S5 = 4emuafialgd
¢) Iz =360r — 16 % 270 = 360 x r

L

d) @amme, 9WOe , aBINPAe AN Gadom” ag@leadsMa  ([@allanlasmm.osns
Mo N»HBOSQo 2I010)@Woe DEINBIET. MO AFDICHITNOMINTG SHdspaem. @danoe
@IS IBONICI S@ ClosNINKDAMINGG MIGo &SEMUIVE BEY Slosn! WRMTIHNG Migo
SHOMOM. RS AYOYBS T NPl SO0 amomlinlalaess. 270° eaiBaasiamnas
YDTMIoUdo DSHH] DMBISHAN TPa NEQITTN HOSTT DWOABHOY

5) 8@ YomomaIsind Miae YTMIeUds AN1S ST BSHD] Ganﬂdhmﬁﬂmm.naﬂﬁqmﬁ £ 1o Lo Tl T B
a3 @RYOMMIHNG AN ASERIEM.

a) a1BUDIREININAIBNIS nld3n 00 |B80Je MINICIBS MMV ?
b) auaaggal 20memuailalgoiwins anduwigaamlan altg j@annD?
€) 0D YTHIoWMNINNG ChHI3EDHINS agy@®?

d) sRaslomam Yomleldo BSHD] ﬂBn_I'I 3 0YEN2 200 100003 D n'anﬂdhﬂmsru:gu M laLud momlejaes
@RoUDENIMUs afim?
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a) | =2r = andwmanmaigol = arl =7 X r x 2r = 2rr? = 2 % a1dBa I @0l

b) 2mr = 207 — r = 10a0uajlalgd
[ = 200munlalQad . andwpaiaiogg T x 10 x 20 = 2007 a@oweemuailaiol

) ix=360r = 2r x =360 x r
2= 186"

d) oo mwdaugmmassT. ERMIMIE  MDASFIOUMBAT  QYADIo0DNje  ERAALQYTIMAHIETT,
ool menlems mreweaimuel ;1

6) S YOHTN:ISITI MIWo QYOMIoWde YO8 2SO A5H6] QJIMAYa QMBI SHAD.DABWISHAT YIDTYo Ao s
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€) MUIDBHIUMBAD YIAMIoWDHINNG CHBEHIND agiD?

d) auaealoimom 230Ne RSO 1AYSNRIARM YIDIYANHQYHS @Yoo af@WIe ?

a) 2isavailaioad
b) Ixr = 360r — 25 x 2 = 360 x 10, x = 28210 = 144°
€) MUIASHINMON YIMIDTTIOG ChiB3eahIend= 360 — 144 = 216"

d) @MBIAHOT YTy Qs myoald — 10 = 15equafiaiod

7) anaapaal 207eovailalgge aslgjoas 18amuaflalgoanes YTHTYn il BT YTMIoUdo S35 10062 053N,
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€) YTHISDTHING CGHREHITD ~fH@?

d) YOI NDHQYNS 1BUDIGR I IV IBOT HEMBDISsID
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b) 2mr = 20w, r = 10eauadlalod
¢) lxr = 360r — 18 x x = 360 x 10, x = 380%10 _ 9q()°
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d) mpesluman 2we aSa9] YOMARa WIS wIos ARMIed] GRoea@m?

a) lx = 360r — 288 x 25 = 360 x r,r = XD — 20 pavadlaigd

¢} nndwigasing@nl Trl = 7 x 20 x 25 = 5007 apowysTuallalod
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c) mynsbiaauadlaloniwand aljdaje ;:amanlasnd:

d) @ymo GeamuadlagoowItd DaIBlMEAINA BN RHEMENIBD

a) h=2r,1l=+/r24+(2r)° = V5r2 = \/6r
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Frhal=1:9 1K

c) @ynsbanwind emmlllscuadlalgd.alyinjo— %TT % 64 x 10 = 60 seamemoailagd
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onidImelnIngnl = T x 6% + 7 % 6 x 6v5 = 36 + 3616
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b) h = VI? — r? = V10? — 82 = Gamuajlalgd
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a) apallh@Qas Y0 &HEaNaNIB6:

92

Scanned with CamScanner
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Vo axXis)
4 Q(5.,4)

P(0,.3)
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P(1,4) AR
B Q(2,3)
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a) aReaualli@e MDA aw\mMilgaaud ERSWIBH |SODS
b) @leaiemamlen Wid-HEEENS MYalhTUot | dhid nf)EDa:

C) D @MIEHIMs aR® Mo () 1EHIAMAIATT

d) @E@:2amamIang alda @0l MDD,

96

Scanned with CamScanner



a) allimo

p(1.5) 4.3)

B R(4,1)

b) PQREB@\®3 P, Qapom] silgesges 2 myalkikuesiydul menilejgs alymyomossd.
Yy aldhMion iyl mogilejas aiymyamuoll.
apaimiadB(4 —3,1) = B(1,1)
PQC Rad P, Qapom] snilagaeges 1 ogald:Muoalya:ul monilojes aiymyiaved.
g aldMooiyhul medilelss aymydmuel).
mpanmasdC(4+ 3.1) = B(T7,1)
APRQ@ @, Ragam snlgeages rayaldueaiyd.ud menileyss aiymysmvel).
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L
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a) ABues Méﬁt’lﬂ!ﬁ{i;"—lt i;} = |:_|~%}
by BC aes awymilag (%? %} = (2, %)

c) ACmes awymilag ( _32""3, 2""2_4} = (0, —-1)

.

7) @leadems ABC am cuvagmmleaismarem’. AL, 0). B(5. () myxwood

a) awamland migemm?
b) ABmes awsmlagnlead ayale:Tueaiydhed aHEmas
¢} C'ayss ayalamuoniydud agema

a) AB=|5—1|=4

by AB aes awymilagoen™ M.
M(42,0) —» M(3.0)

o) C(3,2/3)

8) ABC Dagon cquomsmmnalasmmiiang wldaasmadA(l, 2), B(4, ). C(x, 6), D(3, 5)oNmassm”.

D (3,5) c (%,6)

A(l1,2) B (4.y)
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a) olle:d3epemud  aldoyde  TUARIWS  HaIYMD. BlDoges swymilogalaa

Togalamuoay1EE = £

b) FE=L14+2=T2=06C(6,6)
¢) ACqes awymilmoiond y{r‘gm:ﬂ,ﬁuaméﬁ—g =

d HL=454+y=8y=3B(43)

9) am YUHOITIHN] esm3a(2(2, —3)apsm. aydauveA Bwils B(4. —3) egywoos

a) YuHOWHG EYVHID?
b) oyl Aapam ERQOMISNT MY aldhTUoa I HUS nf) s
¢) @y adouamIm” eleaniadw anaquenenC' D, O, Dagom mﬁmeEE MY aldMUoRU hUD Af)Em@a:

d) AC'BDagpom qunai@oomlang aioa@aonm?
a) ABapon ap rapsaomia’ quasamnaassm” . myesB =4 — 2 |=2
by A(2 —2,—-3) — A(0,—-3)
¢) C Dagon aoymssaomla cuasamaazen. C(2, -3+ 2) — C(2,—1)

D(2, -3 — 2) — D(2, —5)
d) ABC Dagomn qunai@eomlnag aiogjgol % — 3_—; = Baigmougagsmlg

10) afimowlod A LBC aes oang” wldasmmol »mmaesamlact snllmaeagien. A1, 3 ) myoond

A

a) B gesqpeC gesne myaldmueniidkud alli@e emioaslaugmd:
b) Axlmd mlowas mgam BC aw aemulesmm milog ago ?

a) B(—1,0),C(5,0)
b) msauBC aw asmulesmm milay BC ges awymiogansm” ._i’lf{"—igﬁ-’._ 0} = M(2,0)

1) TERSMNjol @REM0je s (a@aesuwal@a)A (4, 3), B(12, T)apoml esnimanud answigna |SODa:

a) M UOWOS aldlannm?
b) gom caailael aeQam sillmalland ayaldMieaildud af)§Eea
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C) MEm TINSS gD NUDG:UE DMEddn 7 QILGDHIERD:

ya—m __ T-3
ro—ay  12—4

a) ABapon ainges awmlal =

mNEanud agpmas.

DENEIcho T

by B(12,7)gs amlal %Eu almlnemlapmd esagam miloy C(20,11). Domes @eeMdo

) @D QDG TVANMDAIY PN AUDMLBHSWYs alBIOf 1 HHMDIAT” .ADEMdio QH0DUD

12) A(2,3), B(3,4),C(4, 5)apom enogaaud aidlwemlasnd

a) A(2,3), B(3,4) apom] miogengatewouila) aiomes aiolal ¢eamandasd:
b) B(3,4),C(4,5)apm) mimesgaicwonlaj ainaes aalol @:emandasnd,

€) @D gan’ mmange am nwlod Mmermayas mnengIeamI? afsmam ammilenHnie?

d) v ninwilacl e9gim snlmaand ayaldMica\dud f)EmDda:

a) ABges awlal = §=3 = |
1 . n—d __

b) BCaqes amlal’'= =5 =1

c) ABges aolapBCges a@lape  @ele. B eanmono
malmomA, B, Caponlo aco cinoilensn.

d) aper NNMADBHSTYo MY aldhMio Ul manle)ian  emdamnue
mR@aiewiilal cewlec m;z«mﬂng.mgms N aldbTMUosiNaUd  afygmdo.
(1, 2)mogom enflmgnioem”.

miagoymasm”

EhFETRm]
manilos

13) A(2,0), B(—6,-2),C(—4., —4), D4, —2)agom milnganud aimlwemlasa

a) AB, CDagom) cimegas ainlol @ andasda
by AD, BC agyam DIDGHBNS 21T BETDANI DD,

¢} ABC Dovonsamala:niesma 7 al\amadasds

a) ABqes amlal =3=3 =

C' Dages adlal = —2=—1

ABapon aeC D q@f cuasomansam”

=2
—H

| -

2
5

=

b) ADgws adlal = 525

I —
BCqes amlal —7—% = 5°

ADapom aw BC @f auasamee.

—1
—1

=2
2
2

—

¢) apmld ninerud munimmasseglemimomd A BC Davosnomolase .

14) alal 3w am aowleel milngessaglen™ A(l, —2), B(x,4)

a) I dhenODIdEId;

b) @ cwwlsel anga@ mAnan] TYald et hUd aflgDa
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€) M U T ERSMOHOM alsmulaaam snilng agm’?

d) 0™ cual/ERadasm susmulasom ailay ago ?

a) aiplania=¥ 3 4-"2 _3 6 _ 33, 3=6,3r=92=23,B(34)

"wa—1y xa—1 Tr—1

b) amlnl’3 aywaimond aagom enflag C'(3 + 1.4 4+ 3) — C(4,7)

c) oum T BREHHE T susmuwlasam snfingaflang yang alaamuoayl).
NP (2, 0), A(1, —2)poied 2= = 3,2 = 3, oy P(2.0)

1 —x

d) nin yoeessaam elemulasmm snflag Q0. y}.yu—__—_i—i: =3,y = —5 Q(0, —5)

15) A(—4.2), B(2,6),C(8,5), D(9, —T)apminl am a@pdsmomiand wid-asmsaiem .

a) awsmB@ns awymilgnlong myaldonly@hud af)§mda
b) swimilnge9es Hnomol cwisdl, {leam a@dsme TUIBITHDle:nIssaman amglulend
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a) ABqes awyniay P(=452, 228) 5 P(—1,4)
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